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Παρελθόν από τη Βέροια 
ο Γιώργος Σκαθαρούδης

 Τέσσερα προγράμματα κατάρτισης 
80 μακροχρόνια ανέργων στην Ημαθία

47χρονος απειλούσε να πέσει 
από τη Γέφυρα Κούσιου για 

οικογενειακούς λόγους
-Σχηματίστηκε δικογραφία κατά του εργολάβου 

για πλημμελή μέτρα ασφαλείας

237 έλεγχοι και 32 παραβάσεις 
για... τσιγάρο σε μαγαζιά της 
Ημαθίας, τον τελευταίο μήνα
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Τέλος η καλημέρα
στον ταμία της τράπεζας

  Με το όριο των συναλλαγών στους γκισεδες των 
τραπεζών να ανεβαίνει πλέον στα 400 ευρώ,  ο 
μεγάλος όγκος των απλών πελατών θα εξυπηρετείται 
αποκλειστικά από τα αυτόματα μηχανήματα. Ήδη 
οι τραπεζικοί υπάλληλοι τους τελευταίους μήνες 
προέτρεπαν τους πελάτες να χρησιμοποιούν τα 
μηχανήματα, αλλά πολλοί “παραδοσιακοί” και 
κυρίως οι ηλικιωμένοι προτιμούσαν την καλημέρα 
στον ταμία και το βιβλιάριο στο χέρι. Αυτά 
οριστικά θα γίνουν παρελθόν, αφού τα ταμεία 
θα εξυπηρετούν συναλλαγές άνω των 400 ευρώ 
και εταιρικούς πελάτες. Είναι βέβαιο ότι αυτή 
η εξέλιξη θα φέρει ταχύτητα στις συναλλαγές 
και λιγότερες ουρές. Ωστόσο είναι δύσκολο να 
ανταπεξέλθουν στην χρήση των μηχανημάτων 
ηλικιωμένοι πελάτες με προβλήματα όρασης και 
αυτό θα πρέπει να αντιμετωπιστεί από τις τράπεζες. 
Νομοτελειακά η εξέλιξη θα μειώσει τις θέσεις 
εργασίας στον τραπεζικό κλάδο και ίσως σε λίγο 
καιρό στα καταστήματα να συναντάμε περισσότερα 
μηχανήματα και λιγότερους υπαλλήλους.
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Πολυεύκτου μαρτ.,Ευστρατίου οσίου

Αυτόματη ενημέρωση για την 
γέννηση ενός παιδιού, με μια 
μόνο δήλωση στο μαιευτήριο

Μεμια μόνο δήλωσηστο μαιευτήριο, θα ενημερώνονται
όλα τα μητρώα για την γέννηση ενόςπαιδιού από τονΦε-
βρουάριο,ανακοίνωσεουπουργόςΕπικρατείαςκαιΨηφιακής
ΔιακυβέρνησηςΚυριάκοςΠιερρακάκης.Ηνέαπιοαπλήδια-
δικασίαθαψηφιστείστηΒουλήμαζίμετοσχέδιονόμουγιατο
επίδομαπαιδιού,ενώτανοσοκομείατηςχώραςαναμένεταινα
είναιέτοιμαεντόςτουΦεβρουαρίουπροκειμένουναμπορούν
ναυποδέχονταιτιςδηλώσεις.

«Σήμεραότανγεννιέταιέναπαιδί,πρέπειναπαςσεπάρα
πολλά γκισέ. Στο ισόγειο του μαιευτηρίου, σταΚΕΠ για να
πάρειςΑΜΚΑ,στοληξιαρχείο,στοταμείοτουπατέραήτηςμη-
τέρας, ενώτώραέχουμεπροσθέσειστηνεξίσωσηκαι τονΟ-
ΠΕΚΑγιατοεπίδομαπαιδιού.Όλααυτάθαδιεκπεραιώνονται
αυτόματαστομαιευτήριο,μεμίακαιμόνοδήλωση,κιαυτόθα
ξεκινήσει μέσαστοΦεβρουάριο», υπογράμμισε ο υπουργός.
Ελπίζουμε νασυγχρονιστούν όλοι οι εμπλεκόμενοιώστε να
ξεκινήσειομαλάτονέοεγχείρημα.

ΟΜητσοτάκης,ενημερώνειαπόαύριο
τουςπολιτικούςαρχηγούς!

ΕπέστρεψεοΈλληναςπρωθυπουργόςαπότιςΗΠΑμετάκαιτηνσυνάντη-
σήτουμετονΠρόεδροΤράμπ,τααποτελέσματατηςοποίαςθααξιολογηθούν
από τις εξελίξεις…Και μετά το ταξίδι, οΚυριάκοςΜητσοτάκης, ξεκινάαύριο
Παρασκευή 10 Ιανουαρίου, κατ΄ιδίαν επαφές με τουςπολιτικούς αρχηγούς
στοΓραφείοτουστηΒουλή.Συγκεκριμένα,στις12:00θασυναντηθείμετον
αρχηγότηςαξιωματικήςαντιπολίτευσηςκαιπρόεδροτουΣΥΡΙΖΑ,ΑλέξηΤσί-
πρα.Στις13:00θασυναντηθείμετηνπρόεδροτουΚΙΝΑΛ,ΦώφηΓεννηματά,
στις17:00μετονπρόεδροτηςΕλληνικήςΛύσης,ΚυριάκοΒελόπουλοκαιστις
18:00μετονγραμματέατουΜεΡΑ25,ΓιάνηΒαρουφάκη.

ΗσυνάντησημετονγραμματέατηςΚΕτουΚΚΕ,ΔημήτρηΚουτσούμπα,
θαπραγματοποιηθείτηΔευτέραστις11:00.Ταραντεβούκλείστηκανμετάαπό
επικοινωνία του γενικoύ γραμματέα τουπρωθυπουργού, ΓρηγόρηΔημητρι-
άδη,μετουςυπεύθυνουςτωνπολιτικώνγραφείωντωνπολιτικώναρχηγών.

Οπρωθυπουργόςθαενημερώσειτουςπολιτικούςαρχηγούςγιαταεθνικά
θέματα,καθώςκλείνει έναςδιπλωματικόςκύκλοςμετά τησυνάντησήτουμε
τονΝτόναλντΤραμπ.Σύμφωναμεπληροφορίεςθαεπιδιώξειναδιαμορφω-
θείεθνικόμέτωποκαιθατουςζητήσειαυτοσυγκράτηση.Επίσης,οΚυριάκος
Μητσοτάκης θα τουςπαρουσιάσει τις γενικές αρχές του εκλογικού νόμου,
σημειώνοντας ότι είναι ανοιχτός σεπροτάσεις, πάνωστοπλαίσιοπου θα
παρουσιάσει και εντός χρονικών ορίων. Ίδωμεν!Ηπολιτικήσκηνήαποκτά
έντονοενδιαφέρονμεχρώμα,εθνικό!

Μαθήματα σωστής οδικής συμπεριφοράς
από την Τροχαία Βέροιας 

ΗΠαιδεία και ησωστήσυ-
μπεριφορά ξεκινούν από την
παιδική ηλικία αλλά και απο
τον τρόπο που λειτουργεί η
οικογένεια και το σχολείο. Στο
πλαίσιο λοιπόν της συνεχούς
επιμόρφωσηςτωνμαθητώνκαι
της καλλιέργειας ορθής οδικής
κουλτούραςστουςμικρούςμα-
θητές, η Τροχαία Βέροιαςμε
την έναρξη των σχολικών
μαθημάτων, προγραμματίζει
και πραγματοποιεί εκπαιδευτι-
κές δράσεις με νέα βιωματικά
και  διαδραστικά παιχνίδια ό-
πουοιμαθητέςθαμπορούννα
αποκομίζουν τις απαραίτητες
γνώσεις,οιοποίεςστομέλλον,
προσδοκούμε όλοι, να μετου-
σιωθούν σε πράξεις, on the
road…

ΗβασιλόπιτατουΚΑΠΑΔήμουΒέροιας

Τηνβασιλόπιτατου2020έκοψετοΔιοικητικόΤμήματουΚΑΠΑΔήμουΒέροιας,τηνπρώτημεπρόεδροτονΛεωνίδα
Ακριβόπουλο,τομεσημέριτηςΤετάρτης.ΤυχεροίτηςχρονιάςηΕύηΒενιοπούλουκαιοΚώσταςΚαπετανάκης.Αυτό
γιαπρόφταση…Διότι,στοτέλοςτουμήνα,διοργανώνουνμιαολοκληρωμένηγιορτήγιατηνέαχρονιά,μετηνπαρουσία
όλωντωνεργαζομένωντουαθλητισμούοργανισμού.

32παραβάσειςγιατσιγάροσε237ελέγχουςσεμαγαζιά
τηςΗμαθίας–Μέχρικαι6.000ευρώταπρόστιμα

Σε237ελέγχους,γιατηντήρησηήμητου
αντικαπνιστικού νόμου, προέβη ηΔ/νσηΑ-
στυνομίαςΗμαθίας,απότις30Νοεμβρίουτου
2019,μέχριτις7Ιανουαρίουτου2020.

Μέσασε40περίπουμέρεςκαταγράφηκαν
32παραβάσεις,σεκαταστήματαυγειονομικού
ενδιαφέροντος σε Βέροια,Μελίκη,Μακρο-
χώρι,ΑγίαΜαρίνα,Πατρίδα καιΠαλαιόΠρό-
δρομο.

Τα δε πρόστιμα, τσουχτερά…Από 100
ευρώμέχρικαι6.000ευρώκλήθηκανναπλη-
ρώσουν, ιδιοκτήτεςαλλάκαιπελάτεςπουκά-
πνιζανσεαπαγορευμένουςχώρους.

Ονόμοςφαίνεταιότιδεναστειεύεται,αλλά
από τους αριθμούς, μπορεί κάποιος να συ-
μπεράνει ότι ταπερισσότερα μαγαζιά έχουν
συμμορφωθείπροςταςυποδείξεις!

Μαζί τους και οι καπνιστές, που μάλλον
δεν ρισκάρουν να πληρώσουν χρυσή, την
τζούρα!
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Κοινωνική Υπηρεσία 24ωρης παρακολούθησης και υποστήριξης 
ηλικιωμένων σε συνεργασία της Περιφέρειας με την Π.Ε. Ημαθίας

-Ο τρόπος λειτουργίας τους παρουσιάστηκε χθες στη Βέροια
Μία νέα δράση της Περιφέρειας Κεντρ. Μακεδονίας (Π.Κ.Μ.) που 

στοχεύει στη δημιουργία μιας κοινωνικής υπηρεσίας υποστήριξης 
3.000 ηλικιωμένων, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους και στην 
υποβοήθηση της μοναχικής τους διαβίωσης, παρουσιάστηκε χθες στην 
αίθουσα του Επιμελητηρίου, σε συνεργασία με την Π.Ε. Ημαθίας, για 
διάστημα 3 ετών.

Για τη συνεργασία της Π.Κ.Μ. με την Π.Ε. Ημαθίας μίλησε ο αντιπε-
ριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης, καλωσορίζοντας τον συνάδελφό 
του αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας κ. Χρήστο 
Μήττα και τους παρουσιαστές της δράσης.

«Η στήριξη της τρίτης Ηλικίας αποτελεί βασική προτεραιότητα για 
μένα ως αντιπεριφερειάρχη και για την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 
ως φορέα. Όπως και σε άλλες περιπτώσεις έργων και δράσεων που 
αναπτύσσουμε στην Ημαθία, δεν μένουμε στα λόγια αλλά το κάνουμε 
πράξη. Αυτό κάνουμε και σήμερα. Στεκόμαστε έμπρακτα στο πλευρό 
των ηλικιωμένων, με μια δράση που είναι καινοτόμος, είναι πρωτοπορι-
ακή και ως τέτοια χαρακτηρίζει τον προσανατολισμό του Περιφερειάρχη 
Απόστολου Τζιτζικώστα και των πολιτών, που ακολουθούμε ως Πε-
ριφερειακή αρχή στην Ημαθία και σε όλη τη Μακεδονία», τόνισε ο κ. 
Καλαϊτζίδης ευχαριστώντας τον κ. Μήττα για τον νέο κύκλο συνεργασίας 
που ανοίγει μεταξύ των δύο φορέων.

Στη συνέχεια απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. Μήττας, οι περιφερειακοί 
σύμβουλοι κ.κ. Μουρτζίλας και Νεστορόπουλος και ακολούθησε μια 
σύντομη παρουσίαση της δράσης από τον τεχνικό σύμβουλο κ. Δημή-
τρη Ρωσσάκη.

Τις διαδικασίες προσέλκυσης και ένταξης στο έργο παρουσίασε ανα-
λυτικά η κα Ιωάννα Δράτσιου, επιστημονική σύμβουλος από το Εργα-
στήριο Φυσικής Ιατρικής του ΑΠΘ, ενώ ο κ. Λιβέλιος Σταυρόπουλος 
μίλησε για τον τεχνικό εξοπλισμό που απαιτείται για τη δράση και τις 
διαδικασίες παρακολούθησης των ωφελουμένων. Η παρουσίαση ολο-
κληρώθηκε με ένα διαδραστικό workshop το οποίο συντόνιζαν η Ιωάννα 
Δράτσιου και η Μαρία Μεταξά.

Ποιους αφορά
Η δράση αφορά κυρίως σε άτομα που ζουν μόνα και σε χρόνια 

πάσχοντες (κατάθλιψη, αστάθεια, κινητικά προβλήματα, διαβήτης, 
Alzheimer, καρδιολογικά προβλήματα, αναπνευστικά προβλήματα, κ.ά.) 
που βρίσκονται σε συνθήκες ένδειας. «Η υπηρεσία είναι πλήρως εναρ-
μονισμένη με τον κοινωνικό ρόλο και τις αρμοδιότητες της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, εξυπηρετώντας την κοινωνική ανάγκη για τη 
στήριξη και ένταξη της ευάλωτης ομάδας ηλικιωμένων», όπως τονίστη-
κε, ενώ τα βασικά χαρακτηριστικά κριτήρια αφορούν ηλικιωμένους άνω 
των 65 ετών, με προβλήματα υγείας, μοναχικής διαβίωσης με χαμηλό 
εισόδημα και περιλαμβάνει: Λειτουργία κέντρου 24ωρης παρακολού-
θησης και τηλεφωνικής υποστήριξης ωφελούμενων και υπηρεσία 
συνεχούς κατ’ οίκον παρακολούθησης και τηλεειδοποίησης μέσω 
ειδικών συσκευών.

Αναλυτικότερα πρόκειται για τη λειτουργία ενός Κέντρου Διαχείρι-
σης κλήσεων με κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό, που θα έχει 
άμεση πρόσβαση στο αρχείο κάθε ηλικιωμένου και θα αποτελείται από 
κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγους κλπ και ανταποκρίνεται άμεσα 

σε οποιαδήποτε ανάγκη ή επιθυμία του ηλικιωμένου. Ακόμα και αν ο  
ηλικιωμένος δεν είναι σε θέση να απαντήσει, η 24ωρη υπηρεσία στέλνει 
αμέσως βοήθεια.

Η υπηρεσία συνεχούς παρακολούθησης, θα περιλαμβάνει την 
24ώρη παρακολούθηση των ηλικιωμένων μέσω των ειδικών συσκευών 
(χεριού ή λαιμού) οι οποίες παρέχονται και εγκαθίστανται  στον ωφε-
λούμενο από τον ανάδοχο της νομικής δέσμευσης.  Βασικός στόχος 
είναι οι συσκευές  να χορηγούνται από τη Περιφέρεια με βάση δίκαια 
κοινωνικά, ιατρικά και οικονομικά κριτήρια στους δικαιούχους ηλικιωμέ-
νους, ανάλογα με τις ανάγκες τους. Οι συσκευές θα είναι, είτε κατ’ οίκον 
παρακολούθησης με κουμπί πανικού όταν χρειαστεί άμεση βοήθεια, 
είτε συσκευές κατ’ οίκον παρακολούθησης  με μηχανισμό ανίχνευσης 
πτώσης και ελέγχου κίνησης ή ακινησίας του φορέα της και τη  δυνα-
τότητα κλήσης σε βοήθεια με το πάτημα ενός κουμπιού όταν χρειαστεί 
άμεση βοήθεια (κουμπί πανικού).

Επιπροσθέτως θα εφαρμοσθούν στους ωφελούμενους ηλικιωμέ-
νους, συσκευές παρακολούθησης και εντοπισμού θέσης εκτός σπι-
τιού, όπου θα είναι δυνατή η προβολή του ωφελούμενου σε γεωγραφι-

κό χάρτη μέσω διαδικτύου και η αποστολή ειδοποίησης σε περίπτωση 
απομάκρυνσής του από συγκεκριμένα χιλιομετρικά όρια (κάτι σαν 
GPS). Η συσκευή αυτή είναι χρήσιμη σε ασθενείς με άνοια , που συχνά 
απομακρύνονται λόγω απώλειας της μνήμης από την οικία τους και δεν 
μπορούν να βρεθούν.

Οι συσκευές με την ενεργοποίηση τους θα έχουν δυνατότητα α-
ποστολής ειδοποίησης, μέσω τηλεπικοινωνιακού δικτύου, η οποία 
θα ενημερώνει το εξειδικευμένο προσωπικό της υπηρεσίας 24ωρης  
τηλεφωνικής εξυπηρέτησης, που δέχεται τις κλήσεις και επικοινωνεί 
τηλεφωνικά με τον εξυπηρετούμενο ανταποκρινόμενο στην έκτακτη 
ειδοποίηση, για να καταγράψει και να αξιολογήσει το αίτημά του, να το 
ικανοποιήσει, εφόσον είναι δυνατόν και να στείλει άμεσα την αναγκαία 
βοήθεια, όπως ένα συγγενικό πρόσωπο, εθελοντή γείτονα, προσωπικό 
του “Βοήθεια στο Σπίτι”, ασθενοφόρο, Άμεση Δράση ή Πυροσβεστική

Να σημειωθεί ότι αρμόδια για την παροχή των παραπάνω υπηρεσι-
ών, θα είναι η Γενική Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
και οι υπαγόμενες σε αυτή, Διευθύνσεις και Τμήματα.

Από την  Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
 Τέσσερα προγράμματα κατάρτισης 

80 μακροχρόνια ανέργων στην Ημαθία 
 
Τέσσερα προγράμματα κατάρτισης 80 ανέργων στην Ημαθία θα υλοποιήσει η Πε-

ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μετά την υπογραφή της σχετικής απόφασης από τον 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα.

Τα προγράμματα χρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και δικαιούχος είναι η «Αναπτυξιακή Νομού Ημαθίας Ανώνυμη 
Αναπτυξιακή Εταιρία ΟΤΑ».

Η Περιφέρεια χρηματοδοτεί τη δράση: «Κατάρτιση και πιστοποίηση δεξιοτήτων και 
επαγγελματικών προσόντων ανέργων», στο πλαίσιο της οποίας θα υλοποιηθούν τα 
προγράμματα.

Τα τέσσερα προγράμματα αφορούν σε θεωρητική και πρακτική κατάρτιση 80 μα-
κροχρόνια ανέργων, οι οποίοι επιθυμούν να αναπτύξουν επιχειρηματική δράση ή να 
βελτιώσουν τους όρους πρόσβασης τους στην αγορά εργασίας. Ιδιαίτερη μέριμνα 
θα παρασχεθεί σε μακροχρόνια ανέργους με ηλικία άνω των 50 ετών, προκειμένου 
ευκολότερα να ενταχθούν στην αγορά εργασίας. Με τα προγράμματα αυτά θα αναβαθ-
μισθούν οι ικανότητες των καταρτιζομένων και θα τους δοθεί η δυνατότητα για συμπλή-
ρωση των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους, διευκολύνοντας έτσι την είσοδο ή την 
επανένταξη τους στην αγορά εργασίας.

Η έναρξη των προγραμμάτων υπολογίζεται για τον επόμενο Μάρτιο και η ολοκλή-
ρωσή τους ένα χρόνο μετά, τον Μάρτιο του 2021.

47χρονος απειλούσε να πέσει από τη Γέφυρα 
Κούσιου για οικογενειακούς λόγους

-Σχηματίστηκε δικογραφία κατά του εργολάβου 
για πλημμελή μέτρα ασφαλείας

Τέλος στη ζωή του, αποπει-
ράθηκε να δώσει 47χρονος, 
στη Βέροια, απειλώντας να 
πέσει στο κενό, από την υπό 
κατασκευή γέφυρα Κούσιου, 
το βράδυ της Τρίτης 7 Ιανου-
αρίου. Στο σημείο κατέφθασαν 
δυνάμεις της Αστυνομίας και 
της Πυροσβεστικής καθώς και 
ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μαζί 
με οικεία του πρόσωπα, που 
προσπαθούσαν να αποτρέ-
ψουν την πρόθεσή του.

Τελικά με την παρέμβαση 
αξιωματικού της Αστυνομίας, 
πείσθηκε, απομακρύνθηκε α-
πό τη γέφυρα και οδηγήθηκε 
στο Τμήμα, αιτιολογώντας την 
πράξη του ως αποτέλεσμα 
οικογενειακών προβλημάτων 
που αντιμετώπιζε.

Η υπόθεση δεν έμεινε όμως μόνο στην δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του 47χρονου, αλλά προχώρησε, από την 
πλευρά της Διεύθυνση Αστυνομίας αυτή τη φορά, σε δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του εργολάβου της Γέφυρας για 
πλημμελή μέτρα ασφαλείας και φύλαξης του εργοταξίου.

Η δικογραφία, σύμφωνα με τον Δ/ντη Αστυνομίας κ. Διονύση Κούγκα, έχει ήδη αποσταλεί στην Εισαγγελία Βέροιας, για τα 
περαιτέρω.

Σύλληψη 35χρονης για κλοπή
Συνελήφθη στις 7 Ιανουαρίου 2020, το απόγευμα στη Βέροια, από αστυνομικούς 

της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, 35χρονη ημεδαπή, καθώς 
όπως προέκυψε από την έρευνα, το πρωί της προηγούμενης ημέρας στη Βέροια, 
αφαίρεσε  με τη μέθοδο της απασχόλησης από 66χρονο, το χρηματικό ποσό των 150 
ευρώ. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας.
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ΟΥΠΣ! Ο ΝΩΕ ΕΦΥΓΕ… 
(ΜΕΤΑΓΛ.)

Προβολές:   Πέμπτη 9/1/20 – 
Παρασκευή 10/1/20 – Σάββατο 
11/1/20– Κυριακή 12/1/20 στις 
17.30 

JUMANJI: Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΠΙ-
ΣΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ.)

Προβολές:   Πέμπτη 9/1/20 – Παρασκευή 
10/1/20 – Σάββατο 11/1/20– Κυριακή 12/1/20 
στις 17.15

Σκηνοθεσία: ΤΖΕΪΚ ΚΑΣΝΤΑΝ
Σενάριο: ΤΖΕΪΚ ΚΑΣΝΤΑΝ
Ηθοποιοί: ΝΤΑΝΙ ΝΤΕ ΒΙΤΟ, ΤΖΑΚ 

ΜΠΛΑΚ, ΝΤΑΝΙ ΓΚΛΟΒΕΡ, ΝΙΚ ΤΖΟΝΑΣ, ΚΑ-
ΡΕΝ ΤΖΙΛΑΝ, ΑΛΕΞ ΓΟΥΛΦ, ΝΤΟΥΕΪΝ ΤΖΟΝ-
ΣΟΝ (ΤΗΕ ROCK), ΜΟΡΓΚΑΝ ΤΕΡΝΕΡ

ΕΥΤΥΧΙΑ
Προβολές:  Καθημερινά στις 19.45

Σκηνοθεσία: ΑΓΓΕΛΟΣ ΦΡΑΝΤΖΗΣ
Σενάριο: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΕΗ
Ηθοποιοί: ΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, Α-

ΝΤΩΝΗΣ ΛΟΥΔΑΡΟΣ, ΧΡΥΣΑ ΡΩΠΑ, ΠΑΥ-
ΛΟΣ ΟΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΡΑΤΕΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥ-
ΛΗΣ, ΠΥΓΜΑΛΙΩΝΑΣ ΔΑΔΑΚΑΡΙΔΗΣ, ΚΑΤΙΑ 
ΓΚΟΥΛΙΩΝΗ, ΛΙΛΑ ΜΠΑΚΛΕΣΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΙΑ ΚΑΡΑΜΠΕ-
ΤΗ, ΘΑΝΟΣ ΤΟΚΑΚΗΣ, ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΑΜΑΡΑ, 
ΜΑΤΘΙΛΔΗ ΜΑΓΓΙΡΑ, ΦΟΙΒΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΙΑΣ

1917 
Προβολές:  Πέμπτη 9/1 – Παρασκευή 10/1 

– Σάββατο 11/1  - Κυριακή 12/1 στις 19.00 και 
21.30

Δευτέρα 13/1 – Τρίτη 14/1 – Τετάρτη 15/1 

στις 20.30

Σενάριο/ Σκηνοθεσία: ΣΑΜ ΜΕΝΤΕΣ
Ηθοποιοί: ΚΟΛΙΝ ΦΕΡΘ,  ΜΑΡΚ 

ΣΤΡΟΝΓΚ, ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ ΚΑΜΠΕΡΜΠΑΤΣ, 
ΑΝΤΡΙΟΥ ΣΚΟΤ, ΝΤΙΝ ΤΣΑΡΛΣ ΤΣΑΠΜΑΝ, 
ΤΖΟΡΤΖ ΜακΚΕΪ

Προβολές:  Καθημερινά στις  22.00   

Σκηνοθεσία: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ
Σενάριο: CAGAN IRMAK | Δια-

σκευή σεναρίου: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ
Ηθοποιοί: ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡΜΕΝΗΣ, ΧΑ-

ΡΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΤΩΝΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ, ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΡΕΠΠΑΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ, ΒΑΣΙΛΙ-
ΚΗ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΟΥΜΟΥΡΗ, ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΑΜΑΡΑ, 
ΟΛΓΑ ΔΑΜΑΝΗ, ΠΕΝΥ ΑΓΟΡΑΣΤΟΥ, ΑΝΤΙ-
ΓΟΝΗ ΝΑΚΑ, ΣΠΥΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΣΤΕΡΓΙ-
ΟΣ ΑΝΤΟΥΛΑΣ, ΥΡΩ ΛΟΥΠΗ, ΣΑΚΗΣ ΝΤΑ-
ΝΤΟΥΛΑΣ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/1/20 - 15/1/20

Η ομάδα «Duende» του θεατρικού εργαστηρίου ε-
νηλίκων του  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Βέροιας θα παρουσιάσει το 
«Ελεύθερο ζευγάρι» των Ντάριο Φο – Φράνκα Ράμε 
σε σκηνοθεσία Πέτρου Μαλιάρα.

 Θα δοθούν δύο παραστάσεις, το Σάββατο 11 και 
την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020 στις 8.00μ.μ. με 
γενική είσοδο 8€ στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων 
& Τεχνών 

Προπώληση εισιτηρίων: γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέ-
ροιας, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών, τηλ. 2331078140.

Συντελεστές Παράστασης
Κείμενο: Ντάριο Φο – Φράνκα Ράμε
Μετάφραση: Άννα Βαρβαρέσου-Τζόγια
Σκηνοθεσία: Πέτρος Μαλιάρας
Σκηνογραφία- Ενδυματολογία:  Δημήτρης Γεωργό-

πουλος – Δαμιανός Οικονομίδης
Ηχοληψία: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος 
Creative Art -Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου
Τεχνικός Σκηνής:  Γιώργος Σαββίδης
Make up artist: Σταυρούλα Μπεράτη
Χτενίσματα: Τομές Κομμωτικής 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας
Υπεύθυνες Καθηγήτριες: Αλεξοπούλου Αικατερίνη 

, Βασιλειάδου Μαρία, Καγκελίδου Χριστίνα, Στεφανί-
δου Δέσποινα.

Μαθητές:  Βέσο Όλγα,  Γαλανούδης Γιάννης, Ηλιο-
πούλου Κατερίνα, Καμινίδου Μαρία,  Μάστορα Αφρο-
δίτη, Μήτκου Ευθυμία, Ναντή Σοφία, Παπαδόπούλου 
Σοφία, Πεκιαρίδου Ολυμπία, Ταϊρολλάρι Χριστίνα.

Οργάνωση Παραγωγής-Προβολή: Κατερίνα Γρη-
γοριάδου

Τους ρόλους ερμηνεύουν με αλφαβητική σειρά:
Χαρά Αξούριστου, Αλεξάνδρα Βύζα, Δήμος Γκανί-

δης, Ευριδίκη Γκόρη, Δαμιανός Γκρίζαλης, Κατερίνα 
Γρηγοριάδου, Ευρώπη Εμμανουηλίδου, Νόπη Κα-

ρυπίδου, Ζαχαρούλα Κιατίπη, Τάσος Κουτζάμπασης, 
Χρύσανθος Μαυρομιχάλης, Αθηνά Μπέκα, Γιάννης 
Παπαγεωργόπουλος, Μαριάννα Πέτκου, Σοφία Τσι-
άμη, Αφροδίτη Φιλίντα, Στράτος Χατζόπουλος, Σία 
Χαμπίδη.

Σημείωμα σκηνοθέτη
Όταν κάποιος  διαβάσει το ‘Ελεύθερο Ζευγάρι’  

των Ντάριο Φο και Φράνκα Ράμε, σε πρώτη ανά-
γνωση θα δει μια κλασική κωμωδία. Ένα παντρεμένο 
ζευγάρι, που μάχεται να κρατήσει το γάμο του ζω-
ντανό. Έναν σύζυγο «μπερμπάντη» και μια σύζυγο 
αυτοκαταστροφική και αδικημένη. Ένα ζευγάρι, που 
ανοίγει τις πόρτες τις συζυγικής κάμαρης, σε αναζή-
τηση νέων «περιπετειών» έξω από την οικογενειακή 
παστάδα. Οι Duende το είδαν αλλιώς.. Ένας πόλεμος 
μαίνεται ανάμεσα στους 2 πρωταγωνιστές, καυγάδες 
ξεσπούν αληθινοί και βρώμικοι καθώς η σύρραξη 
είναι προ των πυλών. Ωμός ρεαλισμός επί σκηνής 
δίνει έναυσμα για μια αναμέτρηση, που κρατάει τα 
νεύρα τεντωμένα και δοκιμάζει τις αντοχές του θεατή, 
βάζοντάς τον στο επίκεντρο. Οι 18 αυτοί άνθρωποι 
μας παρουσιάζουν τη δουλειά ενός έτους, που πέρα-
σε από σαράντα κύματα. Όπως και οι ίδιοι. Μόνο για 
όσους αντέχουν…

Το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας ευχαριστεί  τους χορηγούς 
της παράστασης:

Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών «Λέξις»
Βιβλιοπωλείο – Τυπογραφείο «Εξώφυλλο»
Ταβέρνα «Όπως παλαιά»
Ι. ΚΤΕΟ Hellas Ζερβός 
Ανθέων Τέχνη
Τρίγωνο Gelato
Ψητοπωλείο «Η Γωνιά του Γκας»
Παραγωγό, Χατζοπούλου Άσπα

Σάββατο 11 και Κυριακή 12 Ιανουαρίου στη Στέγη

«Ελεύθερο ζευγάρι» των Ντάριο 
Φο και Φ. Ράμε, από την Ομάδα 

«Duende» του  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
-Ακατάλληλο για καρδιοπαθείς 

και για παιδιά κάτω των 15 ετών!

«Απ΄ το 
Σκοτάδι στο 

Φως»: 
Συναυλία του 

Μουσικού 
Σχολείου 

Βέροιας στο 
Χώρο Τεχνών 
Το σύνολο Έκφρασης και Δημιουργίας 

του Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Βέ-
ροιας, θα πραγματοποιήσει συναυλία με 
τίτλο: «Απ΄ το Σκοτάδι στο Φως», τη Τε-
τάρτη 15 Ιανουαρίου 2020, στις 9:00 μ.μ., 
στο Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας. 

Χάος, Γέννηση, Όνειρα, Επαφή, Μορ-
φή, Αναγέννηση… Ο Χρόνος. Αρχή, μέση 
και τέλος κι αρχή. Μια ατέρμονη εναλλαγή 
Σκότους και Φωτός. Σούρουπο και Αυγή. Καταστροφή και Δημιουργία. Κι ανάμεσα τους τι;

Υ.Γ. Στην είσοδο, θα υπάρχει κουτί ενίσχυσης για τις εκδρομές της Β’ και Γ’ Λυκείου

Εκδήλωση απονομής
 πτυχίων εθελοντών 

του Ερυθρού Σταυρού Νάουσας
Την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου, στις 18:00, στον Πολυχώρο Πολιτισμού «Χρήστος Λαναράς» της Νά-

ουσας, στην αίθουσα ΕΡΙΑ, θα γίνει η τελετή απονομής πτυχίων Εθελοντών των τμημάτων, Νοσηλευ-
τικής, Κοινωνικής Πρόνοιας και Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήμα-
τος Νάουσας, του Ερυθρού Σταυρού..

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για όλους.



Δήμος Αλεξάνδρειας: Κατάρτιση 
Στρατολογικού Πίνακα έτους 2004 

 
 Οι γεννημένοι άρρενες του έτους 2004, οι οποίοι εί-

ναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Αρρένων του Δήμου Α-
λεξάνδρειας (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ, ΠΛΑΤΕΟΣ, ΜΕΛΙΚΗΣ, 
ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ) ανεξάρτητα από τη Δημοτολογική τους 
εγγραφή και τον τόπο γέννησής τους, υποχρεούνται να 
επικοινωνήσουν με το τμήμα Δημοτικής Κατάστασης 
του Δήμου για την κατάρτιση του Στρατολογικού Πίνακα 
σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθ. 16 του Ν.Δ. 
2119/93 «περί Μητρώων Αρρένων», από τις 13/1/2020 
έως και 13/3/2020 Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 
08:00 έως και 13:00. 

Πληροφορίες: Ζαρκάδα Ολυμπία, τηλέφωνο: 23333-
50150

Δήλωση-απάντηση 
της Φρ. Καρασαρλίδου 
προς τον Γ. Καρασμάνη

 για το de minimis
 «Αντί να απολογούνται, ζητά-

νε και τα ρέστα αυτοί που ευθύ-
νονται για τα δεινά των Ροδακινο-
παραγωγών», γράφει για τον ΣΥ-
ΡΙΖΑ ο κ. Καρασμάνης, σε δημο-
σίευμά του στα ΜΜΕ της Πέλλας 
και της Ημαθίας, σχετικά με τις 
καταβολές ενισχύσεων de minimis 
που δόθηκαν πριν τα Χριστούγεν-
να από την κυβέρνηση της Ν.Δ..

Του θυμίζουμε, αυτό που ο λα-
ός μας πολύ σοφά λέει: «Εκεί που 
μας χρωστούσαν μας πήραν και 
το βόδι...»

Κύριε Καρασμάνη, η κυβέρ-
νηση του ΣΥΡΙΖΑ για να στηρίξει 
το εισόδημα των αγροτών, χορήγησε επί δύο συνεχείς χρονιές ενισχύσεις deminimis, με 8,5 εκ. 
ευρώ το 2017 και 13,2 εκ. το 2018. Κινήσεις που έπαιξαν σημαντικό ρόλο και στην απόφαση του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης της σημερινής κυβέρνησης, να χορηγήσει «deminimis» 10,4 εκ. 
ευρώ περίπου στους απελπισμένους ροδακινοπαραγωγούς. Τι περισσότερο μπορεί να πει κανείς, 
όταν, συγκριτικά, μιλούν μόνα τους τα ποσά και οι αριθμοί και μάλιστα σε μια χρονιά που τα προ-
βλήματα ήταν ακόμα περισσότερα. Να μην αναφερθούμε και στην απόφαση της κυβέρνησής σας 
να εξαιρέσει το συμπύρηνο από τις ενισχύσεις, αδικώντας εκατοντάδες παραγωγούς.

Δυστυχώς για εσάς η σύγκριση είναι ανελέητη και ο κάθε ροδακινοπαραγωγός γνωρίζει ποια 
νούμερα είναι μεγαλύτερα και ακριβοδίκαια …

    ΣΥΡΙΖΑ 2018  ΝΔ 2019
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ροδάκινα 50 και 100 ευρώ/στρ 70 ευρώ /στρ
ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ  60 και 120 ευρώ/στρ 50 ευρώ /στρ
ΣΥΜΠΥΡΗΝΑ ροδάκινα 50 ευρώ /στρ (στο 50% της παραγωγής 0
 
Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει ανάγκη να απολογηθεί, ούτε να ζητήσει ρέστα από έναν λογαριασμό, στον 

οποίο φρόντισε να δώ-
σει πολύ περισσότερα 
χρήματα σε deminimis. 
Η σημερινή πολιτική η-
γεσία, θεωρώ ότι γνω-
ρίζει πολύ καλά, πως τα 
δεινά των ροδακινοπα-
ραγωγών, μόνο από την 
προηγούμενη κυβέρνη-
ση δεν προήλθαν…
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ευ-

στρατίου και της Άννας, το γένος Κα-
ζάκα, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας και 
η ΜΠΑΛΤΖΗ ΕΛΕΝΗ του Ευγενίου και 
της Βαρβάρας, το γένος Σαββουλίδου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Προδρόμου Μακροχωρίου.

ΑΠΩΛΕΙΑ
Η κα ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΓΑΤΖΗ έχασε την ταυτότητά της 

στην οδό Ξενοφώντος. Όποιος τη βρει ας επικοινωνήστει 
με το τηλ. 23310 60977.

ΑΠΩΛΕΙΑ
Ο κος ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Δημητρίου 

έχασε το δίπλωμα γεωργικού ελκυστήρα στην περιοχή 
Μετοχίου Ημαθίας. Όποιος το βρει ας το παραδώσει στο 
πλησιέστερο Αστυνομικό Τμήμα.

Συνάντηση του Δημάρχου Νάουσας 
με την πρωταθλήτρια του σκι 

αντοχής Μαρία Ντάνου
Με την Ναουσαία πρωτα-

θλήτρια του σκι αντοχής Μα-
ρία Ντάνου, συναντήθηκε, 
πρόσφατα, ο Δήμαρχος Νά-
ουσας Νικόλας Καρανικόλας. 

Κατά την συνάντηση, ο 
Δήμαρχος Νάουσας, συνεχά-
ρη την Μαρία Ντάνου για τις 
αθλητικές της διακρίσεις και 
συζήτησε με την Ναουσαία 
πρωταθλήτρια για θέματα συ-
νεργασιών και συνεργειών, 
στους τομείς του αθλητισμού 
και ειδικότερα της χιονοδρο-
μίας. 

Επισημαίνεται ότι η Μαρία 
Ντάνου, που έχει συμμετάσχει 
δύο φορές  σε χειμερινούς ο-
λυμπιακούς αγώνες,  επελέ-
γη το προηγούμενο διάστημα 
από την Διεθνή Ολυμπιακή 
Επιτροπή και την Παγκόσμια 
Ομοσπονδία Σκι, ως αθλήτρια – πρότυπο  στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς  Αγώνες Νέων «Λωζάνη 2020». Συ-
γκεκριμένα, κατά την διάρκεια των αγώνων, η Ναουσαία πρωταθλήτρια  θα μεταφέρει, μαζί με συναθλητές της, την 
εμπειρία της από τους Ολυμπιακούς Αγώνες, καθώς και τις αξίες του Ολυμπισμού σε νέους ηλικίας από 15 ως 18 
ετών, που θα λάβουν μέρος στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων στην Λωζάνη. 
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Ανακοίνωση
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκομείου Βέροι-

ας προς τους συμπολίτες μας, σας γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμε-
τωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και 
θέλουν να απουσιάσουν , η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  αυ-
τούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρειάζονται. 

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

ΙΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΙΥΝΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΕΩΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2020 πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Οσίου 
Αντωνίου του Βεροιέως. Οι Ιερές Ακολουθίες θα τελεσθούν ως εξής:

Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020
6.00 μ.μ. Έλευσις Ιεράς Εικόνος της Παναγίας «Προδρομιτίσσης», Μέ-

γας Αρχιερατικός Εσπερινός
11.00 μ.μ. Ιερά Αγρυπνία
Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2020
7.00 π.μ. Όρθρος, Αρχιερατικό Συλλείτουργο, Λιτανεία
5.00 μ.μ. Εσπερινός και Παράκληση

Ομιλία στη Χριστιανική 
 Ένωση Βέροιας

Την Κυριακή 12  Ιανουαρίου  στις 11.30 π.μ. στην αίθουσα της 
Χριστιανικής  Ένωσης Βέροιας, Αντ. Καμάρα 25, θα πραγματοποι-
ηθεί ομιλία με θ έ μ α: «Χρόνια Πολλά ή Χρόνια Ευλογημένα;»

 Ομιλητής θα είναι ο  Αρχιμ.  π.  Σωφρόνιος Φάκας,  Διδάκτωρ 
Θεολογίας  και Ιεροκήρυξ.  

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ι-

ανουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας συζύγου, μητέρας, α-
δελφής και θείας

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΕΜΜ.
ΚΑΛΑΪΤΖΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Ο σύζυγος, Ο υιός
Η μητέρα, Η αδελφή

Τα ανήψια,  Οι λοιποί συγγενείς 
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ια-

νουαρίου 2020 στον Μητροπολι-
τικό Ιερό Ναό Αποστόλων Παύλου 
και Πέτρου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θεί-
ου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡ.
ΟΡΓΑΝΤΖΟΓΛΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,  Τα τέκνα
Τα εγγόνια, Τα ανήψια,  

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ιανου-

αρίου 2020 στον Ιερό Ναό Κυριώ-
τισσας Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυ-
χής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ
ΖΑΡΚΑΔΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν 
τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις 
δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα

Οι λοιποί συγγενείς 
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2020 στον Ιερό 

Ναό Αγ. Παρασκευής Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΦΙΛΙΤΑΝΤΖΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια

Τα ανήψια,  Οι λοιποί συγγενείς 
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ια-

νουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό Υ-
παπαντής του Χριστού ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣ.
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Τα εγγόνια

 Οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 8 Ια-

νουαρίου 2020 στις 3.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Ταξιαρχων Επισκο-
πής Νάουσας η Μαρία Αλεξ. Λογ-
γιζίδου σε ηλικία 79 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 8 Ια-

νουαρίου 2020 στις 3.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας η Καλλιόπη Ελευθεριάδου 
σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Ανακοίνωση  
 Ανακοινώνουμε 
στους αγαπη-

τούς  Συγγενείς 
και Φίλους του 
Γηροκομείου 

Βέροιας, ότι οι 
ώρες επισκεπτη-

ρίου  για τους 
Τροφίμους του 
Ιδρύματος, είναι 
από τις 10.00-

12.00 και 16.00-
18.00.

  τηλ.επικοιν. 
23310 24891.  



Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος συμμετοχής 

στα τμήματα μάθησης του Κέντρου 
Διά Βίου Μάθησης Δήμου Βέροιας

Ανακοινώνεται προς κάθε εν-
διαφερόμενο/η ότι ο Δήμος  Βέ-
ροιας, το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων (διά της Γενικής 
Γραμματείας Επαγγελματικής Εκ-
παίδευσης, Κατάρτισης και Διά 
Βίου Μάθησης) και το Ίδρυμα Νε-
ολαίας και Διά Βίου Μάθησης συ-
νεχίζουν επιτυχώς τη λειτουργία 
του Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου Βέροιας, 
στο οποίο θα υλοποιηθούν προ-
γράμματα Γενικής Εκπαίδευσης 
Ενηλίκων με εκπαιδευτικές δρά-
σεις Εθνικής και Τοπικής Εμβέ-
λειας.

Στο Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου Βέροιας  μπορούν να δημιουργηθούν τμήματα για τα ακόλουθα προγράμματα:

Α/Α Τ Ι Τ Λ Ο Ι    Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Ω Ν ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕ ΩΡΕΣ
1 Συμβουλευτική σε εξειδικευμένα θέματα (σχολικός εκφοβισμός, διαδίκτυο, πρόληψη εξαρτήσεων, διατροφή κλπ.) 25
2 Διαδικτυακά εργαλεία  και  υπηρεσίες στην καθημερινή ζωή 25
3 Τσιγγάνοι – Υποστήριξη στην  καθημερινή ζωή 25
4 Επαγγελματική  ενεργοποίηση ανέργων γυναικών 25

Τα προσφερόμενα προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν ενήλικες ανεξαρτήτως χώρας καταγωγής, ηλικίας και μόρφωσης, κα-
θώς και μέλη ευάλωτων κοινωνικά ομάδων. Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης 
με επίδειξη του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου του υποψήφιου. 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προ-
γράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευ-
ση και Διά Βίου Μάθηση»

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής απευθυνθεί-
τε στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης:  

Τηλ. :  2331350552  και  2331353834
Ταχ. Διεύθυνση:   Μητροπόλεως  46  Βέροια και Σταδίου 

51 Βέροια
Email:    tmima.paideias@veria.gr 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
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Γενική συνέλευση των 
Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ημαθίας
Το Σωματείο Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ημαθίας καλεί τα 

μέλη του στην γενική συνέλευση που θα γίνει την Τετάρτη 
στις 15-1-2020 και 16.00 στην αίθουσα του Επιμελητηρίου 
Ημαθίας στην Βέροια.

Η παρουσία όλων κρίνεται απαραίτητη.

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ:
Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για την 

Κατάρτιση Μητρώου Οχημάτων 
και Μηχανημάτων Πολιτών για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 

Πολιτικής Προστασίας
 

 Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας της Διεύθυν-
σης ΥΔΟΜ, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ

Με την υπ’ αριθ. 325/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
Δήμου Αλεξάνδρειας (ΑΔΑ:7ΧΩΞΩΨΠ-ΚΥ3), εγκρίθηκε η διαδικασία 
Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος για την Κατάρτιση Μητρώου Οχημάτων 
και Μηχανημάτων για εργασίες που αφορούν την αντιμετώπιση εκτά-
κτων αναγκών πολιτικής προστασίας καθώς επίσης καθορίστηκε και 
η μέγιστη τιμή μίσθωσης ημερήσιας αποζημίωσης.

Κατόπιν τούτου, εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 23/03-01-2020 Πρόσκληση 
Ενδιαφέροντος για την Κατάρτιση Μητρώου Οχημάτων και Μηχανη-
μάτων για εργασίες που αφορούν την αντιμετώπιση εκτάκτων ανα-
γκών πολιτικής προστασίας.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως λάβουν γνώση της συ-
νημμένης πρόσκλησης ενδιαφέροντος και των σχετικών παραρτημά-
των αυτής και κατόπιν τούτου όπως καταθέσουν στην υπηρεσία μας 
το ζητούμενο φάκελο δικαιολογητικών (αίτηση συμμετοχής, υπεύθυ-
νη δήλωση) προκειμένου να καταρτισθεί το ως άνω Μητρώο Ιδιο-
κτητών Οχημάτων – Μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών πολιτικής προστασίας.

Πληροφορίες:
Δήμος Αλεξάνδρειας
Δ/νση ΥΔΟΜ, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας
Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας
Ξυδοπούλου Μαρία – ΠΕ Μηχανικών Χωροταξίας & Περιφερεια-

κής Ανάπτυξης
Αναπλ. Προϊσταμένη Τμήματος Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προ-

στασίας
Τηλ.: 2333 3 51307, Fax: 2333 3 51319, E-mail: xydopoulou@

alexandria.gr

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβα-

σης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά τους χορη-
γούς της τοπικής μας αγοράς,  για την απλό-
χερη και ανιδιοτελή προσφορά τους στη συλ-
λογή και τη διανομή δεμάτων με βασικά είδη 
διατροφής σε οικογένειες ευπαθών κοινωνικών 
ομάδων, εν όψει της εορταστικής περιόδου του 
Δωδεκαημέρου Χριστουγέννων – Πρωτοχρο-
νιάς και Θεοφανίων του 2020.

Αναλυτικότερα για τη χορηγία τροφίμων ευχαριστεί τους:
Υιούς Γαλλίκα ΟΕ (Εμπόριο Κρεάτων)
Από την Συντεχνία Κρεοπωλών τους: Κρεοπωλείο «ο Απόστολος» 

(ΖΙΩΓΑΣ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΗΣ-ΧΑΡΙΣΗΣΟΕ), όπως και τους επιχειρημα-
τίες Λουκίδη Λουκα και  Βύζα Απόστολο.

Μαρία Βλαχογιάννη Α.Ε. («Goody’s Burger House»).
Αφούς Μαυρίδη (Plaza)
Super Market «AB - Βασιλόπουλος» (Δωρο-επιταγή 100€)

Εθελοντική 
Αιμοδοσία στη Μελίκη

Την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020,  απο 9:00 - 13:00 θα πραγματο-
ποιηθεί Εθελοντική Αιμοδοσία στο Περιφερειακό Ιατρείο Μελίκης καθώς 
επίσης και η κοπή της πίτας. 

Παρακαλούνται οι φίλοι και τα μέλη να ενισχύσουν την προσπάθεια 
του Συλλόγου.
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ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Χοροεσπερίδα για την κοπή  
βασιλόπιττας του 2020

Το Τοπικό Συμβούλιο του Παραρτήματος Ημαθίας της ΕΑΑΣ διοργανώνει χοροεσπερίδα για την κο-
πή της Βασιλόπιττας του 2020 και τη Βράβευση των Αριστούχων μαθητών του παρελθόντος σχολικού έ-
τους, τέκνων των Μελών του, με την ευκαιρία  και της εορτής των Τριών Ιεραρχών.  Επίσης θα τιμηθούν 
Μέλη μας που έχουν διακριθεί για την προσφορά τους στην Πατρίδα, την Ένωση, το Συνάδελφο και την 
Κοινωνία. 

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την 1η Φεβρουαρίου 2020 στη ΛΑΦ Βεροίας, από την 20.00 
(8μμ) ώρα. Τη βραδιά θα επενδύσουν αναγνωρισμένοι μουσικοί ποιότητας, γνωστοί παραγωγοί κεφιού, 
ενισχυόμενοι κατά περίπτωση από ταλαντούχους συμμετέχοντες.

Προσκαλούμε τα Μέλη και τους Φίλους του Παραρτήματος να συμμετάσχουν.
Προσκλήσεις διατίθενται στο Παράρτημα, από το πρωί της 14ης μέχρι και το μεσημέρι της 27ης Ια-

νουαρίου 2019. 
Το Δ.Σ.

Η φιλόπτωχος κόβει τη βασιλόπιττά της
   Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ.  της Φιλόπτωχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, προ-

σκαλούμε τις φίλες και συνδρομήτριες  να καλωσορίσουμε τον καινούριο χρόνο χορεύοντας με 
διαλεκτή ζωντανή μουσική και να ανακαλύψουμε την τυχερή της χρονιάς στην κοπή της Πρωτο-
χρονιάτικης πίτας, τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 5.00΄- 8.30΄μ.μ στη Λέσχη Αξιωματι-
κών Φρουράς Βέροιας.  Προσκλήσεις διατίθενται από τα γραφεία της Φιλόπτωχου καθημερινά  
8.00΄-12.00΄π.μ. τηλ.2331064731, από το «ΣΤΑΡ» κ.Βλαχογιάννη 6944311079 και από τα μέλη 
του Δ.Σ.

Κοπή βασιλόπιτας από την  Εύξεινο Λέσχη 
Ποντίων Νάουσας

Την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 11:30 π.μ. η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας – 
Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης», θα πραγματοποιήσει την κοπή της βασιλό-
πιτας, στο εντευκτήριο του συλλόγου, για τους φίλους, τα μέλη και τους μαθητές του σωματείου. 

Το Δ.Σ. του Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. Ημαθίας
Σας προσκαλεί στην κοπή 

της βασιλόπιτας της Στέγης 
Δημιουργίας και του Κέντρου 

Υποστήριξης Ενηλίκων με 
ψυχικές διαταραχές Βέροιας, την 
Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020 και 

ώρα 11.30΄το πρωϊ.
Η παρουσία σας θα μας τιμήσει!

Αδελφότητα Κυριών Νάουσας: 
 Βοήθησε και εσύ να κάνουμε το όνειρο 

των παιδιών πραγματικότητα
Η Αγαθοεργός Αδελφότητα  Κυριών 

Νάουσας  στην προσπάθειά της  να 
στηρίξει  και να ενισχύσει  τις προπτυ-
χιακές και μεταπτυχιακές σπουδές στην 
Ελλάδα και στο Εξωτερικό  των φοιτη-
τών της πόλης διοργανώνει Μουσικο-
χορευτική Εκδήλωση  το Σάββατο 11 
Ιανουαρίου 2020  και ώρα 7.00 μ.μ. στο 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας.

Στην εκδήλωση συμμετέχουν: - Η 
Παιδική-Νεανική χορωδία και η ορχή-
στρα εγχόρδων του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης.  
Τη διεύθυνση Χορωδίας έχει η Μαρία 
Πέτκου και τη διεύθυνση Ορχήστρας 
εγχόρδων η Μαρίνα Γκοργκάτσε.

-Η Παιδική Χορωδία «Canto A 
Tempo» υπό την διεύθυνση της κ. Δή-
μητρας Μητρέντση.

-Η Σχολή Χορού  Body Control . 
-Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάου-

σας. 
Η Αγαθοεργός Αδελφότητα Κυριών 

Νάουσας   από το 1962  χορηγεί υ-
ποτροφίες θέλοντας να συμβάλει στην 
ενδυνάμωση της τοπικής επιστημονικής 
κοινότητας. Οι υποτροφίες δίνονται   -με 
κοινωνικά κριτήρια-  σε  φοιτητές και 
αποσκοπούν στην ενίσχυση και υπο-
στήριξη της έγκαιρης ολοκλήρωσης των 
σπουδών τους. Αφορούν στους νέους, 
οι οποίοι αριστεύουν και διακρίνονται 
κατά τη μετάβασή τους από το Λύκειο 
προς το Πανεπιστήμιο και από το Πα-
νεπιστήμιο προς τις μεταπτυχιακές τους 
σπουδές ώστε να εκπληρώσουν το όνειρό τους και να έχουν μια καλύτερη προοπτική στο μέλλον.

Η Αδελφότητα στέκεται δίπλα στις οικογένειες, οι οποίες κάνουν τόσο μεγάλες θυσίες, ώστε να εκπληρώσουν 
την αποστολή τους, στέλνοντας το μήνυμα: «Όλοι μαζί ας γίνουμε μία αγκαλιά  και ας  στηρίξουμε  ενεργά  το ό-
νειρο των παιδιών στην μόρφωση,  στην παιδεία. Ας βοηθήσουμε τα παιδιά μας να εκπληρώσουν την αποστολή 
τους στην κοινωνία, να γίνουν καλύτεροι από εμάς και περισσότερο χρήσιμοι μέσα σ’ αυτήν».

Φιλανθρωπική  ενίσχυση 5€.
 Η προπώληση γίνεται  από τα μέλη του Διοικητικού  Συμβουλίου.  

Την καθιερωμένη «Βασιλειόπιτα» κόβει την 
Κυριακή ο Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας

 
Ο Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας ανα-

κοινώνει, ότι την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020, 
θα κόψει όπως κάθε χρόνο την καθιερωμένη 
«Βασιλειόπιτα» γιορτάζοντας το έθιμο του Αγίου 
Βασιλείου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
    Θεία λειτουργία στην εκκλησία του Αγίου 

Βασιλείου και αναβίωση του εθίμου του Αγίου Βα-
σιλείου, μετά το πέρας της λειτουργίας, στο χώρο 
έξωθεν του ναού.

  Στη συνέχεια στις 11.00 πμ ,στην Αντωνιά-
δειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δ.Βέροιας θα 
κοπεί η Βασιλειόπιτα του συλλόγου Μικρασιατών 
Ημαθίας, με καλλιτεχνικό πρόγραμμα και παρουσίαση όλων των τμημάτων του συλλόγου. Ομι-
λητής του πανηγυρικού της ημέρας ο χημικός και συγγραφέας Νίκος Μανούδης.

  Η είσοδος είναι ελεύθερη για όλο τον κόσμο που θέλει να παρακολουθήσει τη γιορτή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ ΑΓΟΡΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 

ανακοινώνει τα αποτελέσματα της κλήρωσης της λαχειοφόρου 
αγοράς του Συλλόγου. Η κλήρωση έγινε ενώπιον του Συμβο-

λαιογράφου Βεροίας κυρίου Γεωργίου Μανωλίδη, στο γραφείο του επί της οδού Προφήτη Ηλία αριθ. 
15, ο οποίος και συνέταξε την με αριθμό 17332 και ημερομηνία 8-1-2020 Έκθεση Κληρώσεως.

Οι τυχεροί λαχνοί είναι:
1.Ο αριθμός 4538 που κερδίζει ένα ταξίδι 4 ημερών για 2 άτομα στην Κωνσταντινούπολη-προσφο-

ρά του Γραφείου Ταξιδιών Vergina Travel του κ. Απόστολου Εμμανουηλίδη.
2.Ο αριθμός 1079 που κερδίζει ένα περιδέραιο με μαργαριτάρια και χρυσό κούμπωμα, 18 καρατί-

ων-προσφορά του κοσμηματοπωλείου του κ. Κώστα Γαβριηλίδη.
3.Ο αριθμός 713 που κερδίζει ένα κλιματιστικό μηχάνημα, δωρεά του καταστήματος ειδών θέρμαν-

σης-κλιματισμού «Βιοηλιακή-Ενεργειακή».
4.Ο αριθμός 3172 που κερδίζει μία αγιογραφία δια χειρός Συμεών Ματσκάνη, δωρεά του ιδίου.
5.Ο αριθμός 4462 που κερδίζει ένα Tablet, προσφορά του κ. Ανδρέα Καπράρα.
6.Ο αριθμός 3753 που κερδίζει ένα ασημένιο χειροποίητο κόσμημα, προσφορά του FRONT.
Παρακαλούνται όσοι κατέχουν τους τυχερούς αυτούς αριθμούς να επικοινωνήσουν με τον υπεύθυ-

νο επικοινωνίας κ. Κοσμά Παπαχρήστου στο τηλέφωνο 23310-29571, προκειμένου να παραλάβουν 
τα δώρα τους.

Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς της λαχειοφόρου αγοράς και όλους τους φίλους του Συλλό-
γου, που υποστήριξαν την  επιτυχή έκβασή της.

                                                        

Κυκλοφόρησε 
το νέο βιβλίο των Δ. Στυλια-

νίδη, Θ. Σωτηρόπουλου, Α. 
Σιμώνη και Δ. Αλμαλιώτη «Η 
συμβολή της Διατροφής στην 
υγεία των ανθρώπων», από 
τις εκδόσεις «ΑΓΡΟΤύπος 
α.ε.».

Το βιβλίο διατίθεται από το 
βιβλιοπωλείο «Ηλιοτρόπιο» 
της Βέροιας.



Η ψυχοθεραπευτική κωμωδία «TOC TOC Αγάπη 
ρε» δεν σταματάει! Συνεχίζει  για 9η θεατρική σεζόν, 
με Κώστα Σπυρόπουλο που σκηνοθετεί, παίζει, 
οργανώνει και διασκευάζει το γαλλικό θεατρικό έρ-
γο του Laurent Baffie, Δημήτρη Σταρόβα,  Χρύσα 
Ρώπα, Μαίρη Σταυρακέλλη, Ιωάννη Αθανασόπουλο, 
Στέλλα Κωστοπούλου  και Εβελίνα Καραπάνου. 
Αποδομώντας τις ιδεοψυχαναγκαστικές διαταραχές, 
τα λεγόμενα «τικ», η παράσταση ψυχαγωγεί, συγκι-
νεί και χαρίζει άφθονο γέλιο σε… ψυχοθεαραπευ-
όμενους και ψυχοθεραπευτές μέσα από τον μόνο 
δρόμο που μας απέμεινε, τον δρόμο της αγάπης! Η 
παράσταση παρουσιάζεται στη Βέροια την Κυριακή 
12 Ιανουαρίου, στον Χώρο Τεχνών (9.15 μ.μ.)

«Τοc Τοc πάλι… πάλι…» λοιπόν και ο Κώστας 
Σπυρόπουλος μιλά  στο ‘Λαό» για την παράσταση, 
τις ιδεοψυχαναγκαστικές διαταραχές και τη σημασία 
του καλλιτέχνη: «Έχει ρίζες αυτό το έργο, είναι στη-
μένο για βόρεια Ελλάδα» λέει ο κ. Σπυρόπουλος και 
μας εξηγεί ότι ο βασικός πρωταγωνιστής, που υπο-
δύεται ο ίδιος, είναι ένας παοκτσής ταξιτζής από τη 
Θεσσαλονίκη και, μάλιστα, η πρώτη του παρουσίαση 
συνέπεσε με το πρωτάθλημα του ΠΑΟΚ.

Μιλώντας για το έργο που αφορά σε μεγάλο 
βαθμό τις ιδεοψυχαναγκαστικές διαταραχές και τα 
τικ που μπορεί να έχουμε ως άνθρωποι, ο κ. Σπυ-
ρόπουλος μοιράστηκε μαζί μας κάτι που δεν του έχει 
ξανασυμβεί ποτέ, περιγράφοντας το ως τη μεγαλύ-
τερη εμπειρία της ζωής του: «Ο καθένας από τους 
ήρωες αντιμετωπίζει ένα από αυτά τα θέματα. Ένας 
από τους ήρωες πάσχει από Gilles de la Tourette, 
τον ερμηνεύει ο Δημήτρης Σταρόβας και έχει το 
χαρακτηριστικό ότι βρίζει και γαυγίζει. Οι άνθρωποι 
που πάσχουν από αυτό έχουν βρυχηθμούς, κάνουν 
φωνές που δεν αναγνωρίζεις. Στην εξέλιξη είναι πο-
λύ επιθετικοί, αλλά το κύριο χαρακτηριστικό είναι ότι 
βρίζουν και δεν μπορούν να σταματήσουν. Κάποια 
στιγμή στο Ράδιο Σίτυ υπήρξε ένα παιδί 16 χρονών 
που φώναζε. Θεώρησα ότι είναι κάποιος ατίθασος 
και πρέπει να φύγει από την αίθουσα. Ειδοποίησα 
και το είπα και στον κόσμο. Μου είπαν τελικά ότι 
είναι ένα παιδί που πάσχει από αυτό και συνοδεύεται 
από τη μητέρα του. Τους κάλεσα στο καμαρίνι στο 
διάλειμμα. Η μητέρα μου είπε «σας παρακαλώ μην 
μας διώχνετε, θέλω το παιδί να δει την παράσταση». 
Του μίλησα για τη δουλειά μου, ότι η παρεμβατι-
κότητα είναι άκυρη σε αυτή την περίπτωση. Ό,τι 
βλέπει είναι προγραμματισμένο, γεωμετρημένο και 
το κομμάτι του αυθορμητισμού είναι πολύ μικρό. 
«Θα σε παρακαλούσα να μας βοηθήσεις για να 
μπορέσουμε να κάνουμε την παράσταση και να την 
παρακολουθήσεις». Κύριε Σπυρόπουλε,  θα παίρνω 
το μπουφάν κάθε φορά που μου έρχεται αυτό και θα 
το βάζω στο πρόσωπο μου, μου είπε. Προλογίζω 
στον κόσμο αυτό που έγινε και τους λέω ότι θέλω και 

εσείς να τον βοηθήσετε. Ακούγαμε κατά τη διάρκεια 
της δεύτερης πράξης ένα μακρινό ήχο που δεν τον 
καταλάβαινες καν… Και είναι αυτό που περιγράφει 
το έργο, ότι μέσα από την αγάπη και την κατανόηση 
αυτής της ομάδας, σταματούν για κάποια δευτερόλε-
πτα τα τικ τους. Από μια ομαδική ψυχοθεραπεία που 
προτείνει στο έργο ένας από τους ασθενείς, στα-
ματούν τα τικ μέσω της αγάπης και της επαφής και 
βλέπω μπροστά μου να βιώνω το θέμα του έργου. Η 
θεματολογία του έργου έγινε ζωή. Αυτό δεν μου έχει 
συμβεί ποτέ σε παράσταση»

-Ποιο είναι το στοιχείο που έλκει το κοινό όλα 
αυτά τα χρόνια και συμβάλλει στην επιτυχία της;

 «Τα τελευταία 30 χρόνια ο άνθρωπος ζει με το 
ρήμα ‘τι είμαι’ και όχι με το ‘τι έχω’. Προσπαθεί να κα-
ταλάβει ποιος είναι, από που έρχεται, την ταυτότητα 
του, θέλει να καταλαβαίνει την ψυχή του. Αυτό σημαί-
νει ότι ψάχνεις περισσότερο τον εαυτό σου. Το καλό 

είναι ότι αποκτάς μια αυτο-
γνωσία, μια συνείδηση, προ-
σπαθείς να καταλαβαίνεις 
κώδικες για να αναλύεις τον 
χαρακτήρα σου. Οι χαρα-
κτήρες ακολουθούνται από 
συμπεριφορές. Βρισκόμαστε 
στις μέρες της ψυχολογίας. 
Όταν συνειδητοποιείς ότι έ-
χεις μια επαναλαμβανόμενη 
συνήθεια από το χτυπάω το 
ξύλο ή ότι περνάω από το 
συγκεκριμένο πεζοδρόμιο 
για να πάω στη δουλειά μου, 
ότι καθαρίζω τρεις τέσσερις 
φορές το ίδιο σημείο ανα-
ρωτιέσαι, γιατί το κάνω και τι 

είναι αυτό που με κάνει 
να μη μπορώ να το α-
ποφύγω. Υπάρχει η λε-
γόμενη ιδεοληψία που 
μπαίνει μια ιδέα στο 
μυαλό σου και αρχίζει ο 
καταναγκασμός και εσύ 
αρχίζεις και λειτουργείς 
με αυτό. Αν γιγαντω-

θούν αρχίζει η παραγωγικότητα σου και μειώνεται. 
Το έργο επειδή στοχεύει στην αποδόμηση όλων αυ-
τών, στοχεύει στο να τα κανιβαλίσει, να γελάσεις με 
αυτό που έχεις, γι’αυτό ευφραίνει τους θεατές. Λέει 
ότι ουσιαστικά αυτό που κάνουμε είναι ένα παιχνίδι, 
δεν είναι και τόσο σοβαρό αυτό που μας συμβαίνει. 
Μπορούμε να το αντιμετωπίσουμε».

Ο κ. Σπυρόπουλος επιμένει ότι η οικογένεια παί-
ζει τον πρώτο ρόλο στην αναγνώριση και την αποδο-
χή μιας τέτοιας κατάστασης και μετά ο γιατρός που 
πρέπει να τον εμπιστευτείς και να τον επιλέξεις. «Η 
οικογένεια πρέπει να σε κάνει να απενοχοποιήσεις 
την ιστορία γιατρός και όχι να σκέφτεσαι, αχ μην το 
πω μην με περάσουν για τρελό. Πρέπει πια ο Έλλη-
νας να μπει σε ένα περιβάλλον σοβαρό και επιστη-
μονικό», λέει. 

-Πού βρίσκεται η Ελλάδα στα  θέματα αυτά;
 «Η Ελλάδα είναι ένα κράτος που έρχονται όλα 

αργότερα. Όταν ο Γιάλομ είδε τον πρώτο του ασθενή 
και μίλησε για την ψυχανάλυση, εμείς εδώ μιλούσαμε 
για ψυχίατρο και νομίζαμε ότι θα μας βά-
λουν στο τρελάδικο. Η πίεση, οι ρυθμοί της 
ζωής, η καταναλωτική κοινωνία, το καπιτα-
λιστικό σύστημα μας αναγκάζει να μην έ-
χουμε ώρες, να παραβιάζουμε τη φύση. Αν 
έχουμε κάποια ώρα κενό, έχουμε τύψεις».

Ο ίδιος έπειτα από προσωπικό ψάξιμο 
και διάβασμα, άλλαξε τον τρόπο που σκέ-
φτεται, επιλέγει και συζητά με τον εαυτό του 
και τους φίλους του, κάτι που έφερε και στη 
δουλειά του: «Πρέπει να κάνεις στην ουσία 
life coaching, όχι σκηνοθεσία. Για να βάλεις 
έναν ηθοποιό να αγαπάει τη δουλειά του, 

να τον ‘ντρεσάρεις’ και να είναι απόλυτα αφοσιωμέ-
νος πρέπει να κάνεις δυο πράγματα. Το ένα είναι να 
του δίνεις έναν ανθρώπινο μισθό και το άλλο είναι 
να τον βάλεις σε ένα τριπάκι ότι αυτό που κάνει είναι 
πολύ σημαντικό, αλλά όχι με διδαχές και νουθεσίες, 
με την ανάλυση που χρειάζεται και την προσωπική 
αναζήτηση. Να του θυμίσεις γιατί ξεκίνησε να κάνει 
αυτή τη δουλειά. Είμαστε στην εποχή της εξειδίκευ-
σης, της επαγωγής στα επιμέρους». 

- Και το ταλέντο; Σε ποια εποχή είναι;
«Το ταλέντο είναι κάτι που πρέπει να το δούμε σε 

ένα διαφορετικό πλαίσιο. Στη φυσική λέμε ότι η δύνα-
μη δεν ορίζεται, αλλά την καταλαβαίνεις από τα απο-
τελέσματα της. Το ίδιο λέω και εγώ για το ταλέντο».

 Και βέβαια, όλα αυτά χρειάζονται πολλές θυσίες 
και ο ίδιος αφιέρωσε τον εαυτό του στη δουλειά του, 
άρα το να δημιουργήσει μια οικογένεια ήταν λίγο 
δύσκολο. Εξάλλου, «δεν είμαστε όλοι για όλα» όπως 
λέει. 

Τι σας ευχαριστεί να κάνετε στη ζωή σας;
Μου αρέσει να πηγαίνω για φαγητό μετά τις πα-

ραστάσεις. Επίσης, μου αρέσει πολύ να πίνω καφέ 
με φίλους και να λέμε μπούρδες. Η στιγμή της έ-
μπνευσης είναι πολύ αβίαστη. Αυτό που μας έχουν 
κάνει, ότι είναι κάτι ενοχικό δεν είναι καλό. Πιστεύω 
ότι πρέπει να το νομιμοποιήσουμε και να το απαιτή-
σουμε!».
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση 
σε γενική συνέλευση

Η λέσχη μας καλεί τα μέλη της σε γενική συνέλευση την Κυριακή 
12-1-2020 ώρα 11 π.μ. στα γραφεία μας Ανοίξεως 90 τηλ.: 23310 
25654 με τα εξής θέματα:

1. Εκλογή προέδρου γενικής συνελεύσεως και γραμματέως.
2. Οικονομικός απολογισμός 2019.
3. Διάφορα θέματα που θα προκύψουν σε περίπτωση μη απαρτίας 

την επόμενη Κυριακή 19-1-2020 την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Κώστας Σπυρόπουλος: «Βρισκόμαστε στην εποχή  
της ψυχολογίας… Το  Τοc Τοc αποδομεί με χιούμορ 

τις ιδεοψυχαναγκαστικές μας διαταραχές»



Την λύση της συνεργασίας με τον 
ποδοσφαιριστή Γιώργο Σκαθα-
ρούδη  ανακοίνωσε και επίσημα 

η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ.

Αναλυτικά:
Ο Ν.Π.Σ. ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΠΑΕ ανακοινώνει ό-

τι λύθηκε κοινή συναινέσει η συνεργασία με τον

ποδοσφα ι ρ ι σ τ ή
Γιώργο Σκαθαρού-
δη. Ευχαριστούμε
μέσααπό τηνκαρ-
διάμαςτονΓιώργο
Σκαθαρούδη για
όλα όσαπροσέφε-
ρε στον σύλλογο
και του ευχόμαστε
ολόψυχα καλή συ-
νέχεια στην ποδο-
σφαιρική του κα-
ριέρα αλλά και την
ζωήτου.

Τιμωρημένος
οΑλμπέρτο
Σιμόνι

Δεν θα ε ίν ια
στην διάθεση του
Κώστα Γεωργιάδη
στον κρίσιμο αγώ-
να της Κυριακής
με τονΒόλο οΑλ-
μπέρτοΣιμόνιλόγο
τιμωρίας.

Ενώαπότιφαί-
νεται δενπρόκειται
προς τοπαρόν να
ορ ιστ ι κοπο ιηθε ί
κάποια μεταγραφή
μέχρι την Κυριακή
παρά τα ονόματα
που γράφονται και
ακούγονται τις τε-
λευταίεςμέρες.

Πολύκοντά
σεσυμφωνία
μετονΑλέξαν-

δροΚαραγιάννη
Σύμφωνα  με

πληροφορίες ηΒέ-
ροια βρίσκεται πολύ κοντά σε οριστική συμφωνία
μετονμεσοτηςΛαμίαςΑλέξανδροΚαραγιάννηπου
είνια 26 χρόνων και ξεκινήσει την καριέρα τουαπό
τονΠυρσόΓρεβενών.Αγωνίστηκε επίσηςστονΆρη
αποτο2012-14,τηνπερίοδο14-15φόρεσετηνφα-
νέλα τουΑΟΧανίων. από το 2015-2018ήτανστην
Λαμία  με 27-25-και 12συμμετοχές.( στηνσούπερ
Λίγκα)πέτυχε14γκολενώμετηνΛαμίαείχεκαιέξη

συμμετοχές σε αγώνες κυπέλλου
με1γκολ.

Αντίθεταφαίνεταινααπομακρύ-
νεταιημεταγραφήτουΝίκουΓεωρ-
γιάδηπουέχεικάνειπροσφυγήκαι
φυσικάθααργήσει να ξεκαθαρίσει
τοθέματου.

ΟργανώνεταιτοΓραφείο
τύπου

.Στην οργάνωση του Γραφείου
ΤύπουπροχωράειηΠΑΕΒΕΡΟΙΑ,
η οποία ανακοίνωσε ότι συνεργά-
της τουΥπεύθυνου Επικοινωνίας
ΚωνσταντίνουΜπίκα,αναλαμβάνει
οΑντώνης Χατζηκυριακίδης. Σύ-
ντομαθααναβαθμιστείμεειδήσεις
καιφωτόκαι το site τουσυλλόγου
όπουθαμπορείο καθέναςναμα-
θαίνειτανέατηςβασίλισσας

Πρόκειταιγιαέναναπότουςπιο
αξιόλογους συναδέλφους και του
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα νέα
καθήκονταπουαναλαμβάνει.

Αναλυτικάηανακοίνωση:
ΟΝ.Π.Σ.ΒΕΡΟΙΑ2019ανακοι-

νώνει ότισυνεργάτης τουΥπεύθυ-
νου Επικοινωνίας Κωνσταντίνου
ΜπίκαστοΓραφείοΤύπουτουΣυλ-
λόγουθαείναιοΑντώνηςΧατζηκυ-
ριακίδης.Το τηλέφωνο επικοινωνί-
αςτουείναι6932857777.

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία 
της Ένωσης η 
κλήρωση για την 

ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ φάση 
του ΚΥΠΕΛΛΟΥ 2019/20 
και τα ζευγάρια που πρό-
εκυψαν θα αγωνιστούν 
συμφώνα με το παρακά-
τω πρόγραμμα:

ΤΕΤΑΡΤΗ 15.01.2020 ΩΡΑ
15.00

1.-ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ-Μ.ΑΛΕΞ.
ΤΡΙΚΑΛΩΝγηπ.Αγκαθιας

2.-ΓΑΣΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ-ΠΑΟΚ
ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣγηπ.Ροδοχωριου

3.-ΦΙΛΙΠΠΟΣΜΕΛΙΚΗΣ-ΑΓΡ.
ΑΣΤ.ΠΛΑΤΕΟΣγηπ.Νεοκαστρου

4 . - Α Θ Λ . Α Κ Α Δ . Τ Ρ Ι Κ Α -
ΛΩΝ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣγηπ.Πλα-
τανου

ΤΕΤΑΡΤΗ 29.01.20 ΩΡΑ
14.30

1.-Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΝΙΚΗ
ΑΓΚΑΘΙΑΣγηπ.Τρικαλων

2.-ΠΑΟΚ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ-ΓΑΣ
ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥγηπ.Αλεξ/ειας

3.-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΠΛΑΤΕΟΣ-ΦΙΛΙΠ-
ΠΟΣΜΕΛΙΚΗΣγηπ.Πλατεος

4.-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΘΛ.Α-

ΚΑΔ.ΤΡΙΚΑΛΩΝγηπ.Κυψελης
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Ανακοινώθηκαν από την ΚΕΔ/
ΕΠΟ οι διαιτητές της 15ης 
αγωνιστικής της Football 

League . Τον δύσκολο αγώνα της 
Βέροιας με τον Ολυμπιακό Βόλου 
θα διευθύνει ο κ. Περράκης από τον 
Σύνδεσμο της Αθήνας.

Αναλυτικάοιορισμοί:
Σάββατο 11 Ιανουαρίου
ΝίκηΒόλου-ΟΦΙεράπετρας(14:00)
Διαιτητής:Σιδηρόπουλος(Έβρου)
Βοηθοί:Φράγιος,Κουφός(Μακεδονίας)

Αιγάλεω-Καβάλα(15:00,ΕΡΤ3)
Διαιτητής:Πάνος(Ηπείρου)
Βοηθοί:Θανασιάς,Λιόντος(Ηπείρου)

Ασπρόπυργος-Τρίγλια(15:00)
Διαιτητής:Λεμπέσης(Πειραιά)
Βοηθοί: Κορώνας (Πειραιά), Μπουρτζοβίτης

(Κορινθίας)

Κυριακή 12 Ιανουαρίου
Ιάλυσος-Καλαμάτα(13:00)
Διαιτητής:Βλάχος(Αν.Αττικής)
Βοηθοί:Καραθανάσης(Αν.Αττικής),Χρηστάκος

(Πειραιά)

Τρίκαλα-Διαγόρας(13:30)
Διαιτητής:Πουλικίδης(Δράμας)
Βοηθοί:Κουβαλάκης (Δράμας),Κομισοπούλου

(Χανίων)

Βέροια-ΟλυμπιακόςΒόλου(15:00,EΡΤ3)
Διαιτητής:Περράκης(Αθηνών)
Βοηθοί:Νικολάου (Αθηνών),Κηλικιώτης (Ξάν-

θης)

Ιωνικός-Θεσπρωτός(15:00)
Διαιτητής:Πατεμτζής(Ηρακλείου)
Βοηθοί:Δασκαλάκης ,Μαυραντωνάκης (Ηρα-

κλείου)

ΠαρελθόναπότηΒέροια
οΓιώργοςΣκαθαρούδης

FL:Οιδιαιτητέςτης15ηςαγωνιστικής

Βέροια-Ολυμπιακός Βόλου
ο κ. Περράκης (Αθηνών)

ΕΠΣ Ημαθίας
Ηκλήρωσηκαιτοπρόγραμμα
αγώνωντηςημιτελικήςφάσης

τουκυπέλλου
Ντέρμπι Αγκαθιά-Τρίκαλα
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Με την Ναουσαία πρωταθλή-
τρια του σκι αντοχής Μαρία 
Ντάνου, συναντήθηκε, πρό-

σφατα, ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας 
Καρανικόλας. Κατά την συνάντηση, 
ο Δήμαρχος Νάουσας, συνεχάρη την 
Μαρία Ντάνου για τις αθλητικές της 
διακρίσεις και συζήτησε με την Ναου-

σαία πρωταθλή-
τρια για θέματα 
συνεργασιών 
και συνεργειών, 
στους τομείς του 
αθλητισμού και 
ειδικότερα της 
χιονοδρομίας.

Επισημαίνεται ότι
ηΜαρία Ντάνου, που
έχει συμμετάσχει δύο
φορές  σε χειμερινούς
ολυμπιακούς αγώνες,
επελέγη το προηγού-
μενοδιάστημααπότην
ΔιεθνήΟλυμπιακήΕπι-
τροπή και την Παγκό-
σμιαΟμοσπονδία Σκι,
ως αθλήτρια – πρότυ-
πο  στουςΧειμερινούς

ΟλυμπιακούςΑγώνεςΝέων«Λωζάνη2020».
Συγκεκριμένα, κατά την διάρκεια των αγώνων,

ηΝαουσαίαπρωταθλήτρια  θα μεταφέρει, μαζί με
συναθλητέςτης,τηνεμπειρίατηςαπότουςΟλυμπι-
ακούςΑγώνες,καθώςκαι τιςαξίεςτουΟλυμπισμού
σενέουςηλικίαςαπό15ως18ετών,πουθαλάβουν
μέροςστουςΧειμερινούςΟλυμπιακούςΑγώνεςΝέ-
ωνστηνΛωζάνη.

ΑνακοινώθηκαναπότηνΚΕΔ/ΕΠΟοιδιαιτητές
της12ηςαγωνιστικήςτηςSuperLeague2.

Αναλυτικάοιορισμοί:
Παρασκευή (10/1, ΕΡΤ sports)
17:00Εργοτέλης–ΑπόλλωνΣμύρνης
Διαιτητής:Λάμπρου(Ευβοίας)
Βοηθοί:Πριόνας (Ευβοίας),Αναστασάκης (Χα-

νίων)
4ος:Ψυχούλας(Βοιωτίας)

Κυριακή (12/1)
15:00Α.Ε.Καραϊσκάκης–ΔόξαΔράμας
Διαιτητής:Καδδάς(Αχαΐας)
Βοηθοί: Φραγκούλης (Πρέβεζας/Λευκάδας),

Μωυσιάδης(Γρεβενών)
4ος:Μπαΐλης(Πρέβεζας/Λευκάδας)

15:00Κέρκυρα–ΑπόλλωνΛάρισας
Διαιτητής:Μέγας(Πιερίας)
Βοηθοί:Βρούζος(Πιερίας),Δέλλιος(Πέλλας)
4ος:Μαυρίδης(Πέλλας)

15:00Χανιά–ΑπόλλωνΠόντου
Διαιτητής:Ματσούκας(Αιτ/νίας)
Βοηθοί:Τσιλίκας(Αιτ/νίας),Αραβίδης(Αθηνών)
4ος:Μαχαίρας(Αθηνών)

15:15ΠΑΣΓιάννινα–ΠαναχαϊκήΕΡΤsports
Διαιτητής:Μπακογιάννης(Αθηνών)
Βοηθοί:Κολλιάκος (Αθηνών),Οικονόμου (Δυτι-

κήςΑττικής)
4ος:Αθανασίου(Άρτας)

Δευτέρα (13/1, ΕΡΤ sports)
17:00Λεβαδειακός–Πλατανιάς
Διαιτητής:Δραγάτης(ΑνατολικήςΑττικής)
Βοηθοί:Καλλής(ΑνατολικήςΑττικής),Κοττορός

(Δωδεκανήσου)
4ος:Αντωνίου(ΑνατολικήςΑττικής)

ΣυνάντησηΔημάρχουΝάουσας
ΝικόλαΚαρανικόλαμετην

πρωταθλήτριατουσκιαντοχής
ΜαρίαΝτάνου

SL2: Οι διαιτητές της 12ης αγωνιστικής

Την βασιλόπιτα θα 
κόψει την Κυριακή 
στα 3-5 Πηγάδια
ο ΕΟΣ Νάουσας

ΤοΔ.ΣτουΕ.Ο.ΣΝάουσαςσαςπροσκαλεί,στηνκοπή
βασιλόπιταςπου θαπραγματοποιηθεί στο χιονοδρομικό
κέντρο3-5ΠηγάδιαΝάουσας,τηνΚυριακή12Ιανουαρίου
2020καιώρα13.00μ.μ,στονχώροτουγηπέδου.

ΤοΔ.ΣτουΕΟΣΝάουσας

Από τηνΚΕΔ/ΕΠΟανακοινώθηκαν οι διαιτητές
της19ηςαγωνιστικήςγιατον2οόμιλοτηςΓ’Εθνικής

Το ντέρμπιΑγκαθιάς- Γιαννιτσώνθαδιευθύνει ο
κ.ΑγγελούληςαπότονσύνδεσμοτηςΛάρισαςμεβο-
ηθούςτουςκ.κΚουτούμπακαιΠατέτσο(Λάρισας)

Θερμαικός-Μηχανιώνα διαιτητής ο κ.Μπούτσι-
κος (Μακεδονίας) βοηθοί οι κ.κΜποζατζίδης και
Αγγελόπουλος(Μακεδονίας)

Μεσοποταμία-Αριδαίαδιαιτητήςοκ.Σίας(Κοζάνης)
βοηθοίοικ.κΒογδόπουλοςκαιΠαπαδόπουλος(Κοζάνης)

ΘύελλαΣαρακηνών-ΑΣΜακεδονικόςδιαιτητήςο
κ.Παραδεισόπουλος(Πιερίας)βοηθοίοικ.κΚαλορο-
γιάννηςκαιΤσικλητάρηΒασιλεία(Πιερίας)

Αγρ.Αστέρας-Τρίκαλαδιαιτητήςοκ.Σιδηρόπου-
λος (Πέλλας) βοηθοί οι κ.κΤαγκαλίδης κααιΔεβερ-
τζής(Πέλλας)

Εδεσσαικός-Ν.Καλλικράτεια διαιτητής ο κ.Τσι-
άρας(Καβάλας)βοηθοίοικ.κΚουκούμηςκαιΚαρα-
σαββαιδης(Καβάλας)

Γ’ Εθνική
ΝίκηΑγκαθιάς-ΑΣΓιαννιτσά

διαιτητήςοκ.Αγγελούλης(Λάρισας)

Β’ΕθνικήΓυναικείοποδόσφαιρο
Πανσερραϊκή-

Αγ. Βαρβάρα διαιτητής
ο κ. Γκαιτατζής (Δράμας)

Ανακοινώθηκαν  οι διαιτητές και βοηθοί της 7ης 
αγωνιστικής στο πρωτάθλημα της Β Εθνικής 
Ποδοσφαίρου Γυναικών. Στο ματς του Αγροτικού 

Αστέρα Αγίας Βαρβάρας στις Σέρρες με την Πανσερραϊκή 
(12/1, 15.00), στα πλαίσια του 1ου ομίλου της Β Εθνικής, 
διαιτητική τριπλέτα θα είναι οι Δημήτρης Γκαϊτατζής, Χρι-
στοφόρα Νικολαΐδου και Ελένη Ιορδανίδου από την ΕΠΣ 
Δράμας.

Αναλυτικά
ΑΟΚιλκισιακός-ΒασίλισσαΘράκηςδιαιτητήςοκ.Χατζηβασιλείου

(Μακεδονίας)
Νεφέλες-ΑετοίΘεσ/νίκης διαιτητής ο κ.Μπουρλούτσκι (Πέλλας)

βοηθοίηκ.Κουπαράνηκαιοκ.Σηπάκης(Πέλλας)
Πανσερραική-Αγρ.ΑστέραςΑγ.ΒαρβάραςδιαιτητήςοΓκαιτατζής

(Δράμας)
βοηθοίοικυρίεςΝικολαίδουκαιΙορδανίδου(Δράμας)
Ροδόπη87’-ΝέεςΤρικάλωνδιαιτητήςοκ.Σιμίδης(Έβρου)βοη-

θοίοικ.κΤρύπηςκαιΚολιπέτρος(Έβρου)
ΓΠΟΚαστοριάς-Δόξα2016διαιτητήςοκ.Σουλίδης(Κοζάνης)βο-

ηθοίοικ.κΠραχάληςκαιΣάκκος(Κοζάνης)
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Παρελθόν από τον πάγκο του 
Αγροτικού Αστέρα Πλατέος 
αποτελεί ο Τάσος Χουρσου-

ζίδης, μετά την λευκή ισοπαλία στην 
Ραχιά επί της ΑΕΠ Βέροιας.

Αναλυτικά η α-
νακοίνωση:

«Μετά από ενά-
μιση χρόνοπαρου-
σίας και μεγάλης
προσφοράς στον
πάγκο τουΑγροτι-
κούΑστέραΠλατέ-
ος, οΤάσοςΧουρ-
σουζίδηςθααποτε-
λέσειπαρελθόν.

Η διοίκηση της
ομάδας μας έκανε
δεκτή την παραί-
τηση του κόουτς η
οποία και υποβλή-
θηκε μετά το τέλος
του αγώνα με τους
ΠόντιουςΒέροιας.

ΤοΔΣ και προ-
σωπικά ο πρόε-
δρος Πολύκαρπος

Καζαντζίδηςεύχονταιστοναπερχόμενοκόουτς,κάθε
επιτυχίαστηνσυνέχειατηςκαριέραςτου!!!

Υ.ΓΗομάδαθακινηθείάμεσαγια τηναντικατά-
στασητουπροπονητή».

Ξεκίνησε 
«καλά» 
το νέο 

έτος για τον 
ΓΑΣ Αλεξάν-
δρεια μετά τη 
νίκη του επί 
του Πιερικού 
με 3-0 σετ. 
Ξεδιπλώνοντας 
για πρώτη 
φορά φέτος 
το πλούσιο 
ταλέντο τους, 
τα κορίτσια 
του ΓΑΣ, δεν 
άφησαν πολλά 
περιθώρια στην δυνατή ομάδα του 
Πιερικού, που μετρούσε μόνο νίκες 
απέναντι στην ομάδα μας εδώ και 
πολλά χρόνια.

Από την αρχή κυριάρχησανστον αγώνα, κα-
τακτώνταςπάντωςπιο δύσκολα την νίκη απ’ ότι
δείχνειτοτελικό3-0.

Συνεχίζουντηνσκληρήδουλειάμέσαστογήπε-
δοκαιτιςπροπονήσεις,προσηλωμένοιστοστόχος
τους,πουδενείναιάλλοςαπότηναγωνιστικήβελ-
τίωσητηςομάδας.

Επίσης ευχαριστούν για ακόμη μια φορά το

φίλαθλοκοινόγιατηνστήριξητηςομάδαςτηςΑλε-
ξάνδρειας.

Την επόμενη αγωνιστική ο ΓΑΣΑλεξάνδρειας
θααντιμετωπίσει τονΜέγαΑλέξανδροΓιαννιτσών
τηνΚυριακή 12/1 στις 16:00, στοΔ.Α.ΚΑλεξάν-
δρειας


ΣΕΤ:(25-14,26-24,25-23)
Γ.Α.Σ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ(ΣταυρόπουλοςΓιάννης):

ΤόζογλουΓεύση,ΑρνάκηΕλισσάβετ,Χατζοπούλου
Δήμητρα,ΧουτζοπούλουΧριστίνα, Χουτζοπούλου
Κική, Πουρλιοτοπούλου Βιβή, Παπαεμμανουήλ
Κωνσταντίνα,ΠαπαδήμαΝάσια,ΠαπαζήσηΑλε-
ξάνδρα,ΜάρτουΚατερίνα,ΤρύπουΈλσα

ΠαρελθόναπότονΑγρ.Αστέρα
ΠλατέοςοΤάσοςΧουρσουζίδης

Βόλεϊ
Μεγάλη νίκη για τον ΓΑΣ Αλεξάνδρεια 

επί του Πιερικού

Τρεις ποδοσφαι-
ριστές, αλλά και ο
μόλις προσφάτως
αφιχθείς γυμναστής
τωνΦαιάκωνφαίνε-
ται πως την… έκα-
ναναπότηνομάδα.

Δεφτάνειηδεινή
θέσηπου βρίσκεται
η Κέρκυρα (οικονο-
μικά και βαθμολογι-
κά)άρχισανκαιοια-
ποχωρήσειςαπότην
ομάδα.

Αφού, τρεις πο-
δοσφαιριστές των
Φαιάκων δεν επέ-
στρεψαν στις προ-
πονήσεις, ενώ, κι ο
γυμναστήςπουήρθε
στοσύλλογομαζί με τοΝίκοΘεοδοσιάδηδεν έμει-
νε…πολύ!

Πιοσυγκεκριμένα,επίτηςουσίας,εκτόςομάδων
έθεσαν τον εαυτό τους οι Βουκελάτος, Γεωργακό-

πουλοςκαιΝγκαν.
Συν τον Κυριάκο Γιάγκου, τον γυμναστή που

κόπιασεστουςΦαίακεςμαζίμε τονέο τεχνικόΝίκο
Θεοδοσιάδη,ωστόσο,όπωςαποδείχτηκεήρθε,είδε
και…απήλθεάμεσα.

Κέρκυρα: Έφυγαν τρεις
και ο γυμναστής

Σύμφωναμετην6/13-12-2019άρθρο2,πράξη
τουΔιοικητικούΣυμβουλίουτηςΈνωσηςΣωματεί-
ωνΧειροσφαιρίσεωςΚεντρικήςΜακεδονίαςκαιτο
άρθρο14τουΚαταστατικού,καλούμεταΣωματεία
-μέλη μας σεΤακτική Γενική Συνέλευση τηνΚυ-
ριακή 26 Ιανουαρίου καιώρα 11.00στα γραφεία
τηςΈνωσης[Γ.Σεφέρη10,κτίριοΔΑΚΦιλίππειο
59132 Βέροια] με τα κάτωθι θέματαΗμερήσιας
Διάταξης:

ΠαρουσίαΔικαστικούΕκπροσώπου
1. ΕκλογήΠροέδρου και Γραμματέα Γενικής

Συνέλευσης.
2.ΔιοικητικόςαπολογισμόςαπερχόμενουΔιοι-

κητικούΣυμβουλίουκαιαπαλλαγήαυτού.
3.Οικονομικός απολογισμόςΔιοικητικού Συμ-

βουλίουκαιαπαλλαγήαυτού-ΈκθεσηΕξελεγκτικής

Επιτροπής.
4.Διάφορεςπροτάσεις.
5.Έγκρισηπροϋπολογισμού2020.
6.ΕκλογήτριμελούςΕφορευτικήςΕπιτροπής
7. Εκλογή νέου 7μελούςΔιοικητικού Συμβου-

λίου και τωναναπληρωματικών του.Εκλογή νέας
τριμελούςεξελεγκτικήςεπιτροπήςκαιτωναναπλη-
ρωματικώντης.

ΗΤακτική ΓενικήΣυνέλευση  είναι ανοιχτή για
κάθεενδιαφερόμενο

ΣεπερίπτωσημηαπαρτίαςηΓενικήςΣυνέλευ-
σηθαεπαναληφθεί την ίδιαημέρακαιώρα13.00
στονίδιοχώρομεταίδιαθέματα.

ΓιατοΔΣ
ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΝτόβαςΔιονύσιος

ΟΓΕΝΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ-ΔραγκόλαςΠαύλος

ΕΝΩΣΗΣΩΜΑΤΕΙΩΝΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ
ΚΕΝΤΡ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση

Σύμφωναμε τους συνεργάτες της εφη-
μερίδας ΚΕΡΚΙΔΑ, που κυκλοφόρησε την
Δευτέρα6/1,οικαλύτεροιπαίκτεςτωνομά-
δων τηςΑ’ κατηγορίας τηςΕΠΣΗ, την 17η
αγωνιστική,ήτανοιπαρακάτω:

ΟΙ MVP
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
Κασαπίδης(ΚΟΠΑΝΟΣ)

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
Μήτσικας(ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ)
Κουτσούκης(ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Παντόπουλος(ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ)
Πουλιόπουλος(ΑΕΠ)

ΜΕΣΑΙΟΙ
Τασιόπουλος(ΚΟΥΛΟΥΡΑ)
Πατατούκας(ΜΕΛΙΚΗ)
Σαξώνης(ΑΧΙΛΛΕΑΣ)
ΚίτσαςΕ(ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ)
Μπρέγκου(ΡΟΔΟΧΩΡΙ)
Πέτκος(ΠΛΑΤΥ)

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
Λύτης(ΧΑΡΙΕΣΣΑ)Τασιόπουλος(ΚΟΥΛΟΥΡΑ)
ΚίτσαςΓ.(ΠΑΟΚ)
ΠαπαδόπουλοςΚ.(ΣΤΑΥΡΟΣ)

Μπιγκάνος(ΝΑΟΥΣΑ)
Αργυρόπουλος(ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ)

πηγή: kerkidasport.gr

ΟιMVPτης17ηςαγωνιστικής
τηςΑ’ΕΠΣΗ
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Οι Μωμόγεροι από 
την  Εύξεινο Λέσχη 
Ποντίων Νάουσας

Την Παρασκευή 3 Ιανουαρίου 2020 αναβίωσε το δρώμενο των 
Μωμόγερων στην πόλη της Νάουσας, η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων 
Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» 
σε συνεργασία με τον Μ.Π.Σ. Νέας Νικομήδειας «Ο Αριστοτέλης». 
Το κέντρο της πόλης ξεσηκώθηκε χορεύοντας στους ρυθμούς των 
Μωμόγερων και γνωρίζοντας ταυτόχρονα το αρχέγονο αυτό έθιμο 
των Ποντίων, που πριν μερικά χρόνια εντάχθηκε και στον κατάλο-
γο της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.

Το διοικητικό συμβούλιο θα ήθελε να ευχαριστήσει τον κόσμο 
που ακολούθησε το έθιμο και τα καταστήματα της πόλης για την 
αποδοχή και συμμετοχή τους.

Ευχαριστίες του Ομίλου Προστασίας Παιδιιού
Ο Όμιλος  Προστασίας  Παιδιού Bέροιας ευχαριστεί θερμά :
1) Τον Δ/ντη  του 1ου Λυκείου Βέροιας κο.Σκούπρα, το προσωπικό  και τους μαθητές του , για τη δωρεά μεγάλης 

ποσότητας τροφίμων για τις γιορτές των Χριστουγέννων.
2) Την Δ/ντρια του 3ου Λυκείου  Βέροιας κα. Καρακώστα, το προσωπικό και τους μαθητές του , για τη δωρεά με-

γάλης ποσότητας τροφίμων για τις γιορτές των Χριστουγέννων.
3) Τη Δ/ντρια του 1ου Δημοτικού Σχολείου κα. Διαμαντοπούλου , τους μαθητές της ΣΤ’ τάξης  και τους εκπαιδευτι-

κούς  τους κα. Αντωνιάδου και κο.Ίτσκο, για τη δωρεά τροφίμων για τις γιορτές των Χριστουγέννων.
4) Την κα. Μ.Ε. για τη δωρεά των 100 € στη μνήμη των γονιών της.
5) Την οικογένεια του κου. Δημήτρη Ιασωνίδη για τη δωρεά των 60 € στη μνήμη του Δημητρίου Βράνα αντί στεφά-

νου.
6) Την κα. Τασούλα Κελεπούρη για τη δωρεά 50 € για την οικονομική ενίσχυση του Ομίλου.
7) Τον κ. Ζήση Πατσίκα του Μιχαήλ  για την προσφορά των μελομακάρονων και των κουραμπιέδων  στην Πρωτο-

χρονιάτικη γιορτή για τις προστατευόμενες οικογένειες του Ομίλου.

Καλούνται τα μέλη της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας, σύμφω-
να με το άρθρο 10 του Καταστατικού, σε Τακτική Απολογιστική  
Γενική Συνέλευση που θα γίνει στο Πνευματικό Κέντρο της 
Λέσχης στο Πανόραμα (Λ. Πορφύρα 1, Βέροια), την Κυριακή  
19  Ιανουαρίου  2020 και ώρα 11.00 π.μ., το πρόγραμμα της 
οποίας έχει ως εξής:

11.00 – 11.15: Αγιασμός και κοπή βασιλόπιτας
11.15 - 11.30: Βράβευση  των  αριστούχων  μαθητών  και  

των  επιτυχόντων  στην  τριτοβάθμια  εκπαίδευση  παιδιών  
της  Λέσχης  

11.30 - 11.45: Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ. και ανάγνωση θε-
μάτων ΓΣ

Έναρξη συζήτησης των εξής θεμάτων ημερήσιας διάταξης:
1)11.45 -12.30: Διοικητικός απολογισμός και προγραμμα-

τισμός
2)12.30-12.45:  Οικονομικός απολογισμός και προϋπολο-

γισμός
3) 12.45-13.00: Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
4) 13.00-13.15: Διάλλειμα
5) 13.15-13.30: Ερωτήσεις – Τοποθετήσεις –Προτάσεις
6) 13.30-13.45: Απαντήσεις

Παρακαλούνται τα μέλη που πρόκειται να τακτοποιήσουν 
τις οικονομικές τους υποχρεώσεις την ημέρα της Γενικής Συ-
νέλευσης, να προσέλθουν στο χώρο τουλάχιστον  μισή  ώρα 
πριν την έναρξη των εργασιών.

 Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Καταστατικού, δικαίω-
μα συμμετοχής στις εργασίες της Γ.Σ. έχουν τα μέλη που είναι 
τακτοποιημένα οικονομικώς.

 Σύμφωνα με το άρθρο 3 του Καταστατικού όσα μέλη 
έχουν περισσότερο από δύο χρόνια να τακτοποιήσουν τις οι-
κονομικές τους υποχρεώσεις, τακτοποιούνται με την καταβολή 
της συνδρομής των δύο τελευταίων ετών (2019-2020).

 Η παρουσία στη ΓΣ καθώς και η τακτοποίηση των 
συνδρομών σας κρίνεται απαραίτητη για  την  εύρυθμη  λει-
τουργία  του  συλλόγου. 

 Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2020, την 
ίδια ώρα, στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα.

Με τιμή, 
για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος H Γ. Γραμματέας
Νικόλαος Τουμπουλίδης Ευαγγελία  Τογκουσίδου

Συμμετοχή της Novacert 
σε Agrotica και Fruit Logistica

Σε δύο μεγάλα διεθνή 
εκθεσιακά event συμμετέχει 
το αμέσως επόμενο διάστη-
μα η NOVACERT.

Το ξεκίνημα γίνεται από 
τη Θεσσαλονίκη όπου μία 
από τις μεγαλύτερες εκθέ-
σεις στον τομέα της γεωργί-
ας τόσο στη βαλκανική όσο 
και στην ευρωπαϊκή αγορά, 
η 28η ΑGROTICA διεξάγε-
ται από 30 Ιανουαρίου ως 
2 Φεβρουαρίου 2020 στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 
Θεσσαλονίκης.

Με έντονα διεθνοποιη-
μένο προφίλ και αντιπρο-
σωπευτική παρουσίαση της 
παγκόσμιας τεχνολογίας α-
πό όλο το φάσμα της αγρο-
τικής επιχειρηματικότητας, 
φέτος η ΑGROTICA αναμένεται να ξεπεράσει τον πήχη των 143.754 επισκεπτών και 1.950 εκθετών της προηγούμενης διοργάνω-
σης!

Η NOVACERT θα βρίσκεται στο Περίπτερο 2 (όροφος), stand 43.
Fruit Logistica 2020

Ακολούθως, το ετήσιο ραντεβού του κόσμου των φρέσκων φρούτων και λαχανικών δίνεται στο Βερολίνο. Από τις 5 ως τις 7 Φε-
βρουαρίου 2020 η έκθεση FRUIT LOGISTICA θα βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος της αγοράς, με τη συμμετοχή – ρεκόρ 
3.200 εκθετών και την παρουσία 78.000 εμπορικών επισκεπτών από 130 χώρες.

Η FRUIT LOGISTICA καλύπτει όλο το φάσμα της δραστηριότητας του κλάδου των φρέσκων προϊόντων και παρέχει μια πλήρη 
εικόνα των τελευταίων καινοτομιών, προϊόντων και υπηρεσιών σε κάθε σύνδεσμο της διεθνούς αλυσίδας εφοδιασμού. Προσφέρει 
εξαιρετικές δυνατότητες δικτύωσης και επαφής με βασικούς φορείς λήψης αποφάσεων σε κάθε τομέα της βιομηχανίας.

Η NOVACERT θα βρίσκεται στο Hall 2.1 / Stand D-05c.

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Πρόσκληση μελών σε Γενική Συνέλευση
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«Τα δέκα σκαλοπάτια 
προς την καλύτερη συμπεριφορά» 

Το Κέντρο Κοινότητας του Δή-
μου Βέροιας σε συνεργασία με 
τον Δήμο Βέροιας, διοργανώνει 
πρόγραμμα εκπαίδευσης γονέ-
ων με θέμα: «Τα δέκα σκαλοπά-
τια προς την καλύτερη συμπερι-
φορά». 

Πρόκειται για ένα δομημένο 
πρόγραμμα εκπαίδευσης για γο-
νείς παιδιών 4 - 7 ετών με προ-
βλήματα συμπεριφοράς. Στόχος 
είναι η βελτίωση της ποιότητας 
της σχέσης γονέα-παιδιού και η 
ανάπτυξη των γονικών δεξιοτή-
των διαχείρισης ανεπιθύμητων 
συμπεριφορών, παράλληλα με 
την προαγωγή των προκοινωνι-
κών συμπεριφορών στα παιδιά.

Έναρξη
Ιανουάριο του 2020
Διάρκεια
Κάθε κύκλος συναντήσεων 

θα ολοκληρωθεί σε 10 δίωρες 
εβδομαδιαίες συναντήσεις

Αριθμός Μελών
Ο αριθμός συμμετεχόντων-

σε κάθε κύκλο συναντήσεων θα 
είναι 10-16 άτομα. Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας

Συντονισμός
Ιωάννα Κακολύρη-Κλίτση, Ψυχολόγος, Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας 
Τόπος Διεξαγωγής
Δημοτική Βιβλιοθήκη Βέροιας «Θεανώ Ζωγιοπούλου»
Δηλώσεις Συμμετοχής/ Πληροφορίες:
Μπορείτε να επικοινωνείτε με το Κέντρο Κοινότητας από Δευτέρα έως Παρασκευή  9:00-

14:00 στα τηλέφωνα 2331353826, 2331353834, 2331353815.
Η συμμετοχή είναι ΔΩΡΕΑΝ

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ
Υποβολή αιτήσεων για τυχόν μεταβολές  

στους χρηματικούς καταλόγους
 για το 2020 και 

την χρήση τμημάτων πεζοδρομίου
Από τον Δήμο Νά-

ουσας γνωστοποι-
είται ότι καλούνται οι 
υπόχρεοι που έχουν 
να δηλώσουν τυχόν 
μεταβολές στους κα-
ταλόγους για την Δι-
α φ ύ λα ξ η  Ο σ τ ώ ν , 
(υπεύθυνος κ. Ευ-
άγγελος Μίλης τηλ. 
2332350317), καθώς 
και για τυχόν μετα-
βολές στους κατα-
λόγους του Τέλους 
Ακίνητης Περιουσίας 
(ΤΑΠ υπεύθυνη  κ. Αι-
κατερίνη Καραλή τηλ. 
2332350316)  να προ-
σέλθουν στο Δημοτικό 
Κατάστημα  μέχρι τις   29 – 02 – 2020, προκειμένου  να υποβάλουν τις σχετικές αιτήσεις. 

Επίσης, όσοι προτίθενται να χρησιμοποιήσουν τμήμα  πεζοδρομίου για τοποθέτηση 
τραπεζοκαθισμάτων, πάγκων πώλησης ειδών μαναβικής, ψυγείων κ.τ.λ. μπροστά από το 
κατάστημά τους, πρέπει να υποβάλουν αίτηση και να εκδοθεί η σχετική άδεια πριν την χρή-
ση αυτού, μέχρι  τις  31-01-2020  (υπεύθυνος κ. Νικόλαος Μενεμενλής  τηλ. 2332350370).

 

Μαθήματα Αγγείου (Τουλούμ) 
και του Χειλίαβριν  (φλογέρας) 
στην  Εύξεινο Λέσχη Βέροιας

 
Στα πλαίσια της διάσωσης και διάδοσης της μου-

σικής παιδείας του Πόντου, η Εύξεινος Λέσχη Βέ-
ροιας δημιούργησε την κατάλληλη υποδομή για την 
εκμάθηση των ποντιακών παραδοσιακών μουσικών 
οργάνων του Αγγείου (Τουλούμ) και του Χειλίαβριν  
(Γαβάλ ή φλογέρα).

Τη διδασκαλία από  φέτος  ανέλαβε ο εξαίρετος 
και μοναδικός γνώστης των παραπάνω οργάνων 
Βασίλης Φολίνας.

Για εγγραφή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της Λέσχης, Κυ-
ριακή – Πέμπτη, ώρες,   17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  στο  τηλ. 6983503676 όλο  το  
24ωρο.

Την Πρωτοχρονιάτικη 
βασιλόπιτα έκοψε 

η Πρωτοβουλία για το Παιδί

Την Παρασκευή 3 Ιανουαρίου 2020, η Πρωτοβουλία για το Παιδί έκοψε την Πρωτο-
χρονιάτικη βασιλόπιτα του προσωπικού της, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Ημερήσιας 
Φροντίδας, επί της  οδού Σ. Πέτρουλα 7.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν όλοι οι εργαζόμενοι όλων των Δομών, καθώς και τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Επικράτησε ένα κλίμα χαράς και συναδέλφωσης και 
ανανεώθηκε η διάθεση επανόδου όλων σε ρυθμούς δημιουργικής και εντατικής δου-
λειάς.

Τις πίτες έκοψαν ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ κ. Νίκος Καρατόλιος και ο Γραμματέας κ. 
Ανδρέας Καπράρας, ενώ προηγουμένως ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Τέλης Σιδηρόπουλος 
αναφέρθηκε στη χρονιά που πέρασε και εξήρε την ομαδική προσπάθεια όλων και το 
πνεύμα προσφοράς και συνεργασίας που επικράτησε.

Τυχερές της πίτας ήταν η Διευθύντρια του Σπιτιού της Βεργίνας κ. Ελίζα Καραβασίλη 
και η Διευθύντρια του Κέντρου Αναφοράς και του Κέντρου θεραπείας τραύματος κ. Δώ-
ρα Νιώπα.



Πέμπτη 9-1-2020
13:30-17:30ΠΑΠΑ-

ΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΛ.ΣΤΡΑΤΟΥ27-
ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ
23310-23360

21:00-08:00 ΤΣΙΑ-
ΜΗΤΡΟΥΑΘΗΝΑΜΗ-
ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ623310-
22017
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Ιανουάριος 2020
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκα-

τάτοδιάστημααπό6-1-2020 μέχρι12-1-
2020 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076650
Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Ο «δικέφαλος του Βορρά» 
επικράτησε 3-0 του ΟΦΗ 
στο «Γεντί Κουλέ» και 
«κλείδωσε» ουσιαστικά από 
σήμερα την πρόκριση στα 
προημιτελικά του Κυπέλ-
λου, παίρνοντας παράλληλα 
ψυχολογία ενόψει του ντέρ-
μπι με την ΑΕΚ την Κυρια-
κή. Την Τετάρτη στις 15:00 
η ρεβάνς στην Τούμπα.

Εξαιρετικός οΜίσιτς, ο οποίος
χρησιμοποιήθηκε για σχεδόν ένα
ημίχρονοσε θέση δεκαριού (προ-
τού επιστρέψει στα στη γνώριμη
τουθέση) και μοίρασε τρειςασίστ.
Ηπρώτηστο24’μεμπαλιά-τρύπα
γιατονΛημνιό,πουάνοιξετοσκορ
μεπλασέ, ενώστο 32’ έδωσεστο
πιάτο το γκολ για τονΜπίσεσβαρ.
Στο 63’ με κάθετη έβγαλε τονΆ-
κπομ σε θέση βολή και οΆγγλος

«τελείωσε»τοματς.
Δίνοντας τη δυνατότητα στους

γηπεδούχους να κρατήσουνδυνά-
μεις για τοπροσεχές ματς με τον
«δικέφαλο»τηςΑθήνας.

Πώςέπαιξαν
ΟΆμπελΦερέιραέκανεrotation

ενόψει και του ντέρμπιπρωταθλή-
ματος με τηνΑΕΚ.Πραγματοποί-
ησε αρκετές μετατροπές στο αρ-
χικό σχήμα σε σχέση με τα προ-
ηγούμενα ματς. Ξεκινώντας τους
Πασχαλάκη, Γιαννούλη, Ίνγκασον,
Βαρέλα, Ροντρίγο, Εσίτι,Μαουρί-
τσιο,Λημνιός,Μίσιτς,Μπίσεσβαρ,
Άκπομ.

Αλλαγέςκαιαπό τονΓιώργοΣί-
μο,που έπαιξε με τον Γουάιλι στο
τέρμα, τονΜαρινάκησεθέσηστό-
περκαι τονΜάνοστην κορυφή, ε-
νώ οι Κοροβέσης, Κουτρούμπης,
Μπράουν,Στάικος,Νέιρα,Τσιλιανί-
δης,ΒαζκαιΣεμέντοσυμπλήρωναν
τηνενδεκάδα.

Έστω και με καθυστέρηση έξι
μηνών, οΑμπέλΦερέιρα έβγαλε
ειδήσειςαναφορικάμε τις καλοκαι-
ρινές του εισηγήσεις ότανανέλαβε
τονΠΑΟΚ.

Στις δηλώσεις του λοιπόν με-
τά την «τριάρα» επί τουΟΦΗστο
Ηράκλειο για τοΚύπελλο, οΠορ-
τογάλος τεχνικός, τόνισε: «Οταν
έφτασα εγώ στην ομάδα είπα ότι
χρειαζόμαστε τρειςπαίκτες.Έναν
αριστερό μπακ, ένα χαφ κι ένα
φορ.Σωστά;Απόαυτούςτουςτρεις
ήρθε ένας.Αν θέλω ναπαίξω με
δύοφορ, δεν μπορώ να το κάνω
και είναι κάτιπουμουαρέσει», το
αρχικότουσχόλιο.

Ο κόουτς, αναλαμβάνοντας τον
ΠΑΟΚ, βρήκε στην ομάδα τους
Ντόουγκλας Αουγκούστο, Μίρο-
σλαβ Στοχ, ΕνέαΜιχάι και Ζίβκο
Ζίβκοβιτς.Επί των ημερών τουα-
ποκτήθηκεμόνοοΆντερσονΕσίτι.

Οι λόγοιπουδεν έγινανδεκτές
οι εισηγήσεις του; Προφανώς το
FinancialFairPlay,ειδικάόπωςα-
σφυκτικάαυτόδιαμορφώθηκεμετά

τονευρωπαϊκόαποκλεισμότου
Δικεφάλου.Το εντυπωσιακόεί-
ναιπωςπαρότιοτελευταίοςα-
ποτελείδικήτουεπιλογή(έστω
σε επίπεδο θέσης...), ο Νιγη-
ριανός αγωνίστηκε χθες βασι-
κός για πρώτη φορά μετά τις
14Σεπτεμβρίουκαιτοπαιχνίδι
στοΠεριστέριμετονΑτρόμητο.
Έκτοτε, μετρούσε μόνο τρεις
συμμετοχές, όλες ερχόμενες
από τον πάγκο, με συνολικό
χρόνοσυμμετοχής43λεπτά.

Προφανώς οΑμπέλΦερέι-
ρα«υποδεικνύει»με τις χθεσι-

νέςτουδηλώσειςόσαθαήθελεκαι
στηντρέχουσαμεταγραφικήπερίο-
δοκαιείναιαυτάακριβώςπουδεν
μπόρεσε να πάρει το καλοκαίρι:
έναν αριστερό μπακ δηλαδή και
ένανφορ.

Αριστερός μπακ (πιθανότατα)
θα αποκτηθεί αν παραχωρηθεί ο
ΔημήτρηςΓιαννούλης,φορ,μάλλον
δύσκολα.Κάτιπουάλλωστε,παρα-
δέχτηκε και οΠορτογάλοςσυνεχί-
ζοντας τις δηλώσεις του: «Αν είναι
να κάνουμε μία μεταγραφή, απλά
για να την κάνουμε είναι καλύτερο
ναμηντηνκάνουμεκαιναφέρουμε
και παίκτη από την ακαδημία.Αν
είναι ναπάρουμεένανπαίκτηπου
θααλλάξειτηνομάδα,τότεναι».

Δηλώσεις-επιβεβαίωση(ακόμη
μία) για την πολύ δύσκολη κατά-
στασηπουβιώνουν οιπρωταθλη-
τέςαναφορικάμετην«άνεση»που
(δεν) έχουν για να κινηθούν στο
μεταγραφικόπαζάρι και να ενισχυ-
θούνστημεταγραφικήπερίοδοτου
Ιανουαρίου.

Έκανε πλάκα στην Κρήτη
και περιμένει… ΑΕΚ ο ΠΑΟΚ

“Tρελάθηκε”οΦερέιρα,
“πέσιμο”στονΣαββίδη
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της

Β.Όλγας κοντάστην
Ανάληψη δ ιαμέρι -
σμα 3ου ορόφου, 80
τ.μ. καθαρό, 78.000

ευρώ. Τηλ. :  6945
122583Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονο-
κατοικία κοντά στο
7οΔημοτικό, 75 τ.μ.,
με υπόγειο 75 τ.μ.
και  ο ικόπεδο 200
τ.μ., 48.000 ευρώ.
Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΑΓ.  ΒΑΡΒΑΡΑ
πωλείται μονοκατοι-
κία80τ.μ.σεοικόπε-
δο 1000 τ.μ., με θέα
τοποτάμι,καιταδύο
μαζί ή μεμονωμένα.
Τηλ.:6981058526.

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ πω-
λείται μονοκατοικία
δύο διαμερίσματα α-
πό70τ.μ. ισόγειοκαι
70 τ.μ. 1ος όρ., με
εξωτερική σκάλα, σε
οικόπεδο 595 τ.μ.,
πάνω στον κεντρικό
δρόμο, 10 λεπτά α-
πό τηΒέροια, δίπλα

από τονΑγ. Γεώργιο.
Τιμή 85.000 ευρώ,
συζητήσιμη.  Τηλ. :
2310 864983& 6941
422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3ος όρ.,
καταπληκτική θέα,
ανακαινισμένο, χω-
ρίς ασανσέρ, ατομική
θέρμανση, κουφώμα-
τα ενεργειακά, μπαλ-
κόνια γύρω-γύρω.Τι-
μή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6992
769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικό-
πεδο στη Μέση Βέ-
ροιας, 6 στρέμματα,
τιμή 130.000 ευρώ
(συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-

ντρο του Διαβατού
οικόπεδο 205 τ.μ., α-
ξία 7.000 ευρώ.Τηλ.:
6942067283.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φάρμα
μεσυμπύρηναροδάκι-
να(ΆνδροςκαιΈβερτ)9
στρέμματαστοΠΑΛΙΟ
ΣΚΥΛΙΤΣΙ. Τηλ.: 6972
237102.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρά-
φι 20,5 στρέμματα,
περιοχήΑγ. Αικατε-
ρίνης ΕπισκοπήςΑ-
λεξάνδρειας, 150μ.
απότονάξοναΒέροι-
ας-Αλεξάνδρειας στο
ύψος Καλοχωρίου.
Τηλ.:6994202074.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ε-

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περι-
ίτερο, στην πλατεία
Καπετανίδηλόγωσυ-
νταξιοδότησης. Τηλ.:
6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 2, ε-

νοικιάζεταιδιαμέρισμα
45 τ.μ., ημιόροφος.
Τιμή150 ευρώ.Τηλ.:
2331022063.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ
ισόγειο διαμέρισμα
76 τ.μ., πραγματικός
λουλουδότοπος με
κλιματισμό, καλορι-
φέρ, πάρκιγκ, χωρίς

κοινόχρηστα, Γρε-
βενών 11 και Ερμού
γωνία. Τηλ.: 6949
215864.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
μονοκατοικία πανέ-
μορφη με όλα τα έ-
πιπλα και ηλεκτρικά,
με αυλή,ΛΟΥΞ, 250
ευρώ. Euromesitiki

6945122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε-

παγγελματικός χώρος
επί της Βενιζέλου 7
στηΒέροια, καθαρού
εμβαδού42τ.μ.,στον

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστονΠρο-

μηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν
ελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπροχωρημέ-
νηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&
2331027796.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτηταπροσόντα:
·Πτυχίοπληροφορικήςήπτυχίοθετικώνεπιστημών
·Άριστηγνώσηεφαρμογώνγραφείου
·Πολύκαλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
·Γνώσειςπρογραμματισμού
·ΓνώσειςΡομποτικής(Wedo2καιEV3τηςLEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα

εκτιμηθούν
Πληροφορίες6978897897ΚοςΣαπτσόγλουΙγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια
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2ο όροφο.Περιλαμβάνει
3 χώρους καιW.C.Τηλ.:
2331021106.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-
κιάζεται επαγγελματικός
χώρος 50 τ.μ., πλήρως
ανακαινισμένος, 1ος όρ.,
γωνιακό,δίπλασταΑστικά.
Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙεργάτηςγια
εμπορία κρεάτων.Πληρ.
τηλ.:2332042608.

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  έ μπ ε ι -
ρος αρτοποιός για αρ-

τοποιε ίο στη Βέροια.
Πλήρης απασχόληση,
μόνιμη θέση εργασί-
ας. Τηλ. επικοινωνίας:
2331100321, ή στο e-
mail: bakeryfrantzis@
gmail.com.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ζητά να προσλά-
βει2άτομα,ένανοδηγό
με δ ίπλωμα Γ΄  κατη-
γορίας και έναν απο-
θηκάριο έως 45 ετών.
Πληροφορίες στο 6947
021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γ ια Γερ-
μανία κυρία χωρίς οικο-

γενειακές υποχρεώσεις
για εργασία σε ελληνικό
εστιατόριο. ΜΙσθός, α-
σφάλεια, διαμονή.Πληρ.
τηλ.:6972816816.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πω-
λητής σε εμπορική επι-
χε ίρηση.  Απαραίτητα
προσόντα: Κάτοχος
διπλώματοςΓ΄ κατηγο-
ρίας, Π.Ε.Ι. και κάρτα
ηλεκτρονικού ταχογρά-
φου, έως 38 ετών. Βι-
ογραφικά στο e-mail:
vbotzori@otenet.gr και
στοΦαξ:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ε-
ταιρία στο χώρο της
διαφήμισης άνδρας
μακετίστας από 20-
35 ετών.Πληρ. τηλ.:
2331066993.

ΖΗΤΕ Ι ΤΑ Ι  γ ι α
Γερμανία ζευγάρι α-
πό επιχείρηση εστί-
ασης με εμπειρία ή
χωρίς γ ια κουζίνα
κα ι  ψήσιμο.  Τηλ. :
004915739317512.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί
με δίπλωμα Γ’ κατηγο-
ρίας και εμπειρία στις
πωλήσεις.Αποστολή βι-
ογραφικώνστοsta-afoi@
otenet.gr.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ζητά να προσλά-

βει επιθεωρητήπωλήσε-
ων, για να αναλάβει το
τμήμα πωλήσεων. Η ε-
ταιρία προσφέρει μισθό,
αυτοκίνητο και κινητό.
Θα ληφθεί υπόψη προ-
ϋπηρεσία. Πληροφορίες
στο:6976777999.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιο .Έχεικαινούργιασυν-
θετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεται
σεπολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετουςχώρους
,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύοκλιματιστικά
,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιη τιμήτου
200€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο250€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ:22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελού-
μενοαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1999και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημε
σόμπαπέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευ-
σηςστοναύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,
απεριόριστηθέαστονκάμποκαιτακουφώματα
τουείναιμεδιπλάτζάμια ,Τιμή:300€.Απο-
κλειστικήδιάθεση-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105854-ΡΑΧΗΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΔι-

αμέρισμασανσεΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας130τ.μ.σε1οόροφο,άψογασυντηρη-

μένο,μεπολυτέλειακαιζεστασιά.Αποτελείται
από3μεγάλαΥπνοδωμάτιαμεεντοιχιζόμενες
ντουλάπες,μιαωραιότατησαλοκουζίναμετζά-
κικαιέναμπάνιο.Είναικομπλέεπιπλωμένο
μαζίμεηλεκτρικέςσυσκευές.Διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίου,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,μεανοιχτόπάρκινγκ,κοινό-
χρηστηαυλή.Τιμή:300€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-

όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό
2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμένη
,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50 τ.μ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικου-
φώματασυνθετικά,με έπιπλακαιμε διπλά
τζάμια-Τιμή:300€.

Κωδ:24286-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ.1οςορ.Αποτελείταιαπό2
Χώρους.Είναικατασκευασμένοτο2002καιδι-
αθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,Κουφώ-
ματαΣυνθετικάμεδιπλάτζάμιακαιηπόρτατου
θωρακισμένη,Τιμήπολύπροσιτήμόνο200€.

Κωδ:24278-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητανεόδμητογραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας87τ.μ.1ος .Αποτελείταιαπό
2ΧώρουςκαιέχειδικότουWCκαικουζινάκι,
είναικατασκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική-μεπετρέλαιο,τακουφώματα
τουσυνθετικάμεδιπλάτζάμιακαιηπόρτατου
θωρακισμένη,ενοίκιο210€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

Κωδ:1112-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστονπεζόδρο-
μοκατ ́αποκλειστικότηταγωνιακόΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας160τ.μ.αναλυτικάμε60
τ.μ. ισόγειο60τ.μ.υπόγειοκαι40τ.μπατάρι,
μεπολύμεγάληβιτρίνα,σπάνιοτοσημείοκαι
ηευκαιρίαμοναδική.Υπόδειξημόνοσεσο-

βαρόενδιαφερόμενομισθωτή.Τιμή:1.200€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116168-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙμε-
γάλοκατάστημασεκεντρικότατοσημείο της
πόλης,συνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σετρία
επίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.καιυπό-
γειοεπίσης300τ.μ..ενοίκιο3.000€.

Κωδ.115092ΕνοικιάζονταιστηΒέροιαχώ-
ροιψυκτικώνθαλάμωνσυνολικά12.000τ.μ.και
μεκατάψυξη.Διατίθεταιόλομαζίηκαιτμημα-
τικά.Τιμές προσιτές.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12742-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

άνετοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.μικτάκαι78τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμένο
το1995,έχειΚουφώματαΑλουμινίου,μεδιπλά
τζάμιαΑνελκυστήρα,Αποθήκη4τ.μ.,καιΗλιακό
θερμοσίφωνα-Τιμήευκαιρίαςμόνο35.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαηότι
άλλοθελήσειοαγοραστής  ,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12867ΚΕΝΤΡ0,Καινούργιοακατοί-
κητοδιαμέρισμα100τ.μ.,καθ.κατασκευή2011,

με2υ/δ,3οςόροφος,καταπληκτικόαπόκάθε
άποψη,μεσυνθετικάκουφώματακαιμεδιπλά
τζάμια,επιμελημένηςκατασκευής,μεεξαιρετική
συγγραφήυποχρεώσεων,πολυτέλειακαιζε-
στασιά.Έχειπολύωραίοσαλόνιμεμοντέρνα
αισθητική,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μία
αποθήκηκαιμεδύομπάνια.Διαθέτεικαικλειστό
γκαράζδικότου,όλαμαζί120.000€.

Κωδ:12811 -ΒΙΛΑΒΙΚΕΛΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητοακατοίκητοδιαμέρισμαημιτελέςσυ-
νολικήςεπιφάνειας155τ.μ.στον4οόροφο
μεμοναδικήθέαστονκάμποτηςΒέροιας.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2010
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο.
ΤαΚουφώματατουείναισυνθετικάκαιείναι ,
εξοπλισμένομεπόρταΘωρακισμένη,διαθέτει
ανελκυστήρα,Πάρκινγκανοιχτόκαιδύοαπο-
θήκες,επίσηςΤζάκιγωνιακότιμήόπωςείναι
μόνο130.000€όπωςείναισήμερα.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.23397Μονοκατοικία60τ.μ.σπάνια

ευκαιρία,στουςΓεωργιανούςΒέροιαςσε1979
τ.μ.οικόπεδοεντόςσχεδίου,σεσημείομεεξαι-
ρετικήθέα,πωλείταιγιαοικογενειακούςλόγους
,τιμήμόνο35.000€.Πρόθυμοςαγοραστήςκα-
λοδεχούμενος. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική ,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρών τεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-

κέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσαλόνι
,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρακαι
μεδιπλάτζάμιακαι4μπάνια.Τοοικόπεδοτου
είναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα
380.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13519ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,πωλείταιυ-

πόγειααποθήκη65τ.μ.,σεκαινούργιαοικοδο-
μή,κατασκευή2005.Πρόκειταιγιαένανενιαίο
χώροστουπόγειοοικοδομής,τιμή,μοναδικά
καιπολύσπάνιατόσοχαμηλή,μόνο7.500€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελού-
μενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:14279-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείται
από2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Α-
περιόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:58.000€.

Κωδ:13617-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58τ.μ.,

ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.πατάρι,
εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμεγάληβιτρίνα
,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,πρόκειταιδεγιαέναπολύ
αξιόλογοακίνητοτοοποίοπροσφέρεταισεμία
πολύλογικήτιμή,μόνο80.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείται ισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση, ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςε-
πιφάνειας114τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979καιδι-
αθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:18.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο20.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφοοι-

κόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,με
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθεατρικό
,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρασεπρο-
νομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερσηΒίλλας
,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείταιεπίτουδρόμουπρώ-
τοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226τ.μ.
,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμήμόνο
36.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό

προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.12922ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,πωλείταιεξαι-
ρετικόοικόπεδο450τ.μ.,μεάνοιγμαπάνωσε
πλατείασ/δ0,8,πολύωραίοσχήμακαισετιμή
εκπληκτικάχαμηλήσχεδόνστηναντικειμενική,
από90.000€τώρα36.000€.

Κωδ:12923-ΒέροιαΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΟικόπεδοσυνολικήςεπιφά-
νειας1033τ.μ.Επιπλέονχαρακτηριστικά:Άρτιο
καιΟικοδομήσιμο,αποτελείεξαιρετικήευκαι-
ρία.Τιμή:19.000€.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ.12921 ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ, πωλείται
οικόπεδοεντόςσχεδίου2.032τ.μ., γωνιακό
άρτιοοικοδομίσημομεαντικειμενικήτιμήστις
418.000€σετιμήπολύπιοκάτωαπόαυτήν,
από300.000€τώρα162.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην
οδό Πολυζωΐδη, κοντά
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ.:6949981810.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Απόεταιρεία:
•ΥπάλληλοςΓραφείου
•Συντονιστήςμεταφορώνσεμεταφορικήεταιρεία
•ΟδηγόςΦορτηγούΕ’κατηγορίας
•ΟδηγόςΛεωφορείου
•ΟδηγόςμεάδειαΑDR
•Συντηρητήςμηχανημάτωνεργοστασίου
•ΥπάλληλοςΠρατηρίουΚαυσίμων
Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6948613718.Αποστολή

βιογραφικώνστοergasiamrk@gmail.com.
Σχετικήπροϋπηρεσίαθαληφθείσοβαράυπ’όψιν.

Από την Κατασκευαστική Εταιρία«ΜΑΤΣΑ-
ΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» ζητείταιΠΩΛΗΤΗΣ απόφοι-
τοςΛυκείου.Απαραίτητηπροϋπόθεσηκαλήγνώση
ΑγγλικώνκαιΗ/Υ.ΠτυχίοΤεχνικώνΕπαγγελμάτων
όπωςΗλεκτρολόγουΜηχανολόγου&Ηλεκτρονικού
θα εκτιμηθεί.Ηλικία έως 35 ετών.Αποστολή βιο-
γραφικώνστο: info@matsalas.gr ή τηλεφωνικά
στο:6936 805053.



ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςνα
γνωρίζει μισθοδοσία κατά
προτίμηση τουπρογράμ-
ματοςEpsilonγιαΛογιστικό
Γραφείο.Τηλ.:2331076870
&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει

την περιποίηση ηλικιω-
μένων, καθαριότητα σπι-

τιών, σκάλες, γραφείων,
σιδέρωμα. Τηλ.: 6989
070801καΔέσποινα.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤ ΙΑΣ
οδηγός λεωφορείων με
πολυετή εμπειρία και
χειριστής γερανών, με
όλα τα επαγγελματικά
διπλώματα και  Π.Ε. Ι .
και πτυχίο Μηχανικού
Αυτοκ ινήτων ζητά α-

νάλογη εργασία. Τηλ.
6909403655.

ΚΥΡΙΑ σοβαρή ανα-
λαμβάνει φροντίδα και

περιποίηση ηλικιωμένων
και παιδιών για κάποιες
ώρες.Τηλ.:6983435188.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβά-

νει τη φροντίδα και πε-
ριποίηση ηλικιωμένων
γιαόλοτο24ωρο.Τηλ.:
6986276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λάδι,πε-

ριοχήΑιγιάλειας,ποσό-
τητα120κιλά,τιμή4,00
ευρώτοκιλόπουβγήκε
24-12-2019.Πληρ.τηλ.:
6993 546941 κοςΠα-
ναγιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣκαινουριο112τμ.3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκηΑ.Θ110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ2WC+παρκινγκΘεα,καινουριο170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ85τ.μσεοικοπ.160τ.μδιατηρητέα28000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκινγκ3ΔΣΚ140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ,85τ.μμεθεα,ασανσέρ,.Χρήζειανακαιν.55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΕΔΕΣΣΗΣ3ος40τ.μ1ΔΣΚWC,προσοψηςμεΑυτ.Θ.Α/C26000€
ΚΕΝΤΡΟέτοιμοανακαινισμένο90τ.μ2ΔΣΚ60000€
ΒΟΣΠΟΡΟΣδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος0085
ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΜονοκατοικιαμε350τ.μοικοπεδο,ανακαινισμε-
νη40000€
ΠΑΠΑΓΟΥ100τ.μ2ΔΣΚ2WCΑν.ΘερμΚοπλαμ,45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας300€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑΚαλλιθεα4ΔΣΚ2WCΞυλολεβητας+ενεργ.
Τζακιεπιπλωμενη500€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ105τ.μ3ΔΣΚΑ/C2WC300€
MΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηστονΒοσπορο2ΔΣ-ΚΑ.Θ220€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηΛΟΥΞμε1ΔΣΚΑτ.Θερμανση250€
ΚΕΝΤΡΟΑΓΟΡΑ70τ.μ1ΔΣ-ΚWCχωριςκοινοχ.160€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενο1ΔΣΚανωγειοκαλο250
ΓΗΠΕΔΟEπιπλωμενο1ΔΚWC250

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο
Αμμο,Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρι-
να,Μελικη
ΠΕΡΙΞΚτηματαχαμηληςπαραγωγικοτηταςκαταλληλαγιαΦωτ/κά
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο800μ.από
παραλια45000€

ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσιανο13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
VAENIκοντάδυοχερσακτηματα8κ5στρ.αρδευομεναμε
1400€αναστρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑομοραοικ.σ.δ0,82600+2600τ.μεπικλινη.Ευκαιρια
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥΠΑΤΡΙΔΑ3800τ.μοι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣΑγροτεμαχιοχερσο10στρ.25000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαΙατρουςΒενιζελουκοντα
4χωρα400€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟοσβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕΣΤΟΓΡΑΦΕΙΟΜΑΣ
ΧΩΡΙΣΔΙΣΤΑΓΜΟΤΟΑΚΙΝΗΤΟΣΑΣ,
ΠΡΟΣΕΝΟΙΚΙΑΣΗΉΑΜΕΣΗΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια,
μεπείρα στις πωλήσεις
ενδυμάτων, για 4ωρηα-
πασχόληση.Τηλ.:23310
67740&6976745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) γιαμόνι-
μηαπασχόλησησεεμπο-
ρική επιχείρησηπεριοχή
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθειοιστρατιωτικές
υποχρεώσεις και να δια-
θέτειδίπλωμαοδήγησης.
Βιογραφικά θα γίνονται
δεκτά στο κάτωθι email:
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για
εργασία σε νεοσύστατη
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής.Τηλ.: 6956
483486&2331060795.



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 καρέκλες τρα-
πεζαρίας ξύλινες καφέ 120 ευρώ,
1 καταψύκτηςDELONGHI 150 ευ-
ρώ,1μπαούλοψυγειοκαταψύκτης
DELONGHI καινούργιο 250 ευρώ,
1τραπέζισαλονιούμαύο49ευρώ.
Τηλ.:6930388884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% άδειας ΤΑΧΙ
στη Βέροια. Τηλ.: 6973 214275 &
6946660553,κοςΣταύρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  γραφείο επαγγελ-
ματικό γερμανικής κατασκευής με
φοριαμό και τρεις πολυθρόνες σε
άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινω-
νίας:6973827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υπο-

χρεώσεις ζητά Κυρία έως 50 ε-
τώνγιαοοβαρήσχέση.Τηλ.:6984
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώ-

ροι.ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ320Τ.Μ.

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕολοκληρωμέ-
νεςανακαινίσειςσπιτιών, καταστημά-
τωνμεπροσοχήστηλεπτομέρεια,πο-
λύκαλές τιμές καισυνέπειαστοχρό-
νο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΟΣ, Έπι-
πλα-Φωτιστικά, στο 7ο χιλ. Βέροιας-Νάουσας, ζητείται
πωλήτριαγιαεργασίαστοκατάστημαεπίπλου.Προϋπη-
ρεσίαστοείδοςθαθεωρηθείπροσόν.Απαραίτητομέσο
μεταφοράς.

Τηλ.επικοινωνίας:2331093205κ.ΚΩΣΤΑΣ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα
με ζάντες αλουμινίου 205x55x16
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευ-
καιρίας λόγωαλλαγής Ι.Χ.Τηλ.:
6945495566κ.Βασίλης.

Η βιομηχανία
τροφίμων ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. στην Α-
λεξάνδρειαΗμαθί-
ας ζητά απόφοιτο
Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. Οι-
κονομικώνσχολών
για το τμήμαΛογι-
στηρίου–Εισαγωγών/Εξαγωγών.

Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΕμπειρίακαιπροϋπηρεσίασεβιβλίαΓ’

κατηγορίας
-Εμπειρία σε εξαγωγές – εισαγωγές –

εκτελωνισμούς
-ΆριστοςχειρισμόςΗ/Υ
-Γνώσειςπρογράμματοςμισθοδοσίας
-Γνώσειςγενικήςλογιστικής/εμπορικού
-Γνώση λογιστικών προγραμμάτων

(ERP)
-Πολύκαλήγνώση τηςΑγγλικήςγλώσ-

σας (γνώση γερμανικής γλώσσαςθα εκτι-
μηθείωςεπιπρόσθετοπροσόν)

-Ηλικίαέως40ετών
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες

μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό
τουςστοemailinfo@almifoods.grήστοfax
2333027806μέχριτις30Νοεμβρίου2019.

Μετά τη συγκέντρωση και πρώτη αξι-
ολόγηση των βιογραφικών θα οριστούν
συνεντεύξειςτωνενδιαφερομένων.

(ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ201911_1)



Κλείνουν σταδιακά οι τράπεζες τα γκισέ για τους πελάτες λιανικής. Και 
πολύ σύντομα τα ταμεία θα εξυπηρετούν κατά βάση τους εταιρικούς πελάτες, 
ενώ θα είναι ανοικτά και για τους κομιστές επιταγών. 

Οι υπόλοιπες συναλλαγές -αναλήψεις, καταθέσεις, κάθε είδους πληρωμές, 
εμβάσματα- θα διεκπεραιώνονται αποκλειστικά από τα εναλλακτικά δίκτυα, 
δηλαδή ΑΤΜ, APS (κέντρα αυτόματων συναλλαγών που είναι εγκατεστημένα 
μέσα στα τραπεζικά καταστήματα), internet και phone banking.

Ήδη η Eurobank με ανακοινώσεις αναρτημένες σε όλο το δίκτυο των κατα-
στημάτων της γνωστοποιεί πως πλέον δεν θα πραγματοποιούνται συναλλαγές 
κάτω των 400 ευρώ με μετρητά από το ταμείο.
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P Μην μπείτε στον κόπο να βγείτε 
από το γιορτινό κλίμα. Έξω κάνει ψοφό-
κρυο…

 
P Αφήστε που μέχρι να πεις κίμι-

νο, άνοιξε το τριώδιο.
 
P Κίμινο / κίμινο / κίμινο / μας βαλά-

ντωσες / φόρτε το μαντολίνο / πολύ μας 
σκλάβωσες, κατά το άσμα των πρώιμων 
χορωδιακών μας χρόνων.

 
P 9 Φεβρουαρίου παρακαλώ α-

νοίγει το τριώδιο. Αν μέχρι τότε υπάρ-
χει Μέση Ανατολή και Μεσόγειος.

 
P Τελώνου και Φαρισαίου. Και πολ-

λών άλλων τελώνων και φαρισαίων μέ-
χρι τότε, σε όλες τις θρησκείες του κό-
σμου.

 
P Ένας μήνας μόλις. Κανονικά, 

ούτε να ξεστολίσουμε θα έπρεπε.
 
P Και μετά, η Κυριακή του Ασώτου. 

Κάθε Κυριακή και γιορτή.
 
P Κι η Τσικνοπέμπτη στις 20. Δεν 

θα την αντέξω μέχρι τότε τόση καθα-
ριότητα.

 
P Και μετά Μάρτης. Και μετά Απρίλης. Και 

μετά Μάης. Αν κρίνουμε καιρικά, οι τρεις από με-
ταγραφή μήνες του σύγχρονου χειμώνα.

 
P Στον πλανήτη τα τελευταία χρόνια κρυ-

ώνουμε τον χειμώνα από ψυχολογία και την 
άνοιξη από θερμοκρασία.

 
P Κατά τα λοιπά. Οι πολιτικοί αρχηγοί παίρ-

νουν θαρρώ τις γυναίκες τους στα επίσημα τα-
ξίδια μην τυχόν σταθούν τυχεροί και τους τις 
κλέψουν.

 
P Για ένα μπορώ να είμαι βέβαιος: όσο 

ομορφότερη γυναίκα έχεις, τόσο και πιο δί-
κιο έχεις σε διπλωματικό επίπεδο.

 
P Στο μεταξύ, άρχισε ο ανταγωνισμός για 

το αν ήταν πιο κομψή η Μαρέβα ή η Μελάνια. 
Στην ελληνική TV έχουν πιάσει το νόημα. Κι ε-
μείς πιάσαμε τα λεφτά μας.

 
P Προσωπικά επί του θέματος θα περι-

μένω την άλλη Δευτέρα την άποψη Κουδου-
νάρη. Όταν μιλούν οι ειδικοί.

 
P Νέα περίοδος my style rocks στην τηλεό-

ραση. Αυτό κι αν είναι επιστροφή στην κανονικό-
τητα.

 

P Με Κατερίνα Στικούδη παρουσιάστρια. 
Εδώ με το κορμί της κατάφερε να γίνει τρα-
γουδίστρια. Εκεί θα κωλώσει;

 
P Και:
 Ο Γιωρίκας πάει στην Αθήνα πρώτη φορά σε 

οίκο ανοχής. Οι φίλοι του που ήταν πιο έμπειροι 
τον συμβούλεψαν να πάει σε μια συγκεκριμένη 
οδό και όπου δει κόκκινο φωτάκι να μπει μέσα. 
Βρίσκει ο Πόντιος την οδό και εντοπίζει ένα σπίτι 
με κόκκινο φως αλλά για κακή του τύχη, το σπίτι 
ήταν κανονικό και μέσα ξενυχτούσαν έναν πεθα-
μένο! Μπαίνει μέσα και κάθεται δίπλα σε μερικούς 
άντρες, περιμένοντας τη σειρά του. Λίγο αργότερα 
τον πλησιάζει μια όμορφη κυρία μαυροφορούσα 
και τον ρωτάει:

«Θα το ξενυχτήσετε;»
Και απαντάει ο Γιωρίκας:
«Μπα. Για ένα γρήγορο ήρθα και θα φύγω!»

Κ.Π.

Τέλος τα γκισέ 
στις τράπεζες - 

Συναλλαγές μόνο 
πάνω από 400 ευρώ

Κυρ. Μητσοτάκης: Στο καλύτερο δυνατό 
σημείο οι ελληνοαμερικανικές σχέσεις 

-Εκτιμήσεις Τράμπ για την επίσκεψη του Έλληνα πρωθυπουργού
«Η Αθήνα αναμένει την υπο-

στήριξή σας. Η Ελλάδα είναι α-
ξιόπιστος και προβλέψιμος σύμ-
μαχος στον οποίο η Ουάσιγκτον 
μπορεί να βασίζεται», τόνισε ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης μπροστά 
στις κάμερες στο Οβάλ Γραφείο 
του Λευκού Οίκου απευθυνόμε-
νος στον αμερικανό Πρόεδρο 
Ντόναλντ Τραμπ, μετά τη συνά-
ντησή τους προχθές Τρίτη 7 Ια-
νουαρίου 2020.

Ο πρωθυπουργός είπε ότι 
«η συμφωνία Τουρκίας - Λιβύης 
προκαλεί αποσταθεροποίηση ε-
νώ τόνισε πως οι ελληνοαμερι-
κανικές σχέσεις βρίσκονται στο 
καλύτερο δυνατό σημείο.

«Έχουμε εκπληκτικές σχέσεις. 
Είστε ένα έθνος που έχει κάνει 
μια τεράστια οικονομική επιστρο-
φή. Θα συζητήσουμε και είμαι 
σίγουρος ότι ο Έλληνας πρω-
θυπουργός έχει ορισμένα πολύ 
ενδιαφέροντα πράγματα να μου 
πει. Θα συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε τις διμερείς μας σχέ-
σεις», είπε από την πλευρά του ο Ντόναλντ Τραμπ.

Ο κ. Μητσοτάκης αναφερόμενος στα γεωπολιτικά είπε ότι 
«στο πεδίο της άμυνας έχουμε προοδεύσει παρά πολύ, ιδιαιτέ-
ρως στο ότι μπορούμε να διασφαλίσουμε πως η Ελλάδα θα είναι 
πάντοτε ένας αξιόπιστος σύμμαχος σε ένα πολύπλοκο κόσμο».

Ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι η ελληνική οικονομία έχει ανα-
κάμψει και πως η νέα κυβέρνηση μείωσε φόρους.

«Επιπλέον ακολουθούμε μια συνταγή η οποία έχει δουλέψει 
και στις ΗΠΑ και η οικονομία αντιδρά πολύ θετικά», πρόσθεσε 
ενώ ζήτησε από τον πρόεδρο Τραμπ τη στήριξη του ώστε να 
έρθουν αμερικανικές επενδύσεις στην Ελλάδα.

«Να μπορέσουμε να γιγαντώσουμε την οικονομία ώστε οι άν-
θρωποι να νιώσουν τη διαφορά», συμπλήρωσε.

Σε ό,τι αφορά το ενδεχόμενο αγοράς μαχητικών f 35 ο κ. Μη-
τσοτάκης είπε ότι η Ελλάδα ενδιαφέρεται αλλά θα προχωρήσει 
σε κάτι τέτοιο όταν το επιτρέψουν οι δημοσιονομικές συνθήκες 
στη χώρα.

Ο Ντόναλντ Τραμπ δέχτηκε σωρεία ερωτήσεων για τις τελευ-
ταίες εξελίξεις με το Ιράν. Μεταξύ άλλων είπε ότι η πολιτική του 
κατευνασμού επί Ομπάμα δεν φάνηκε να λειτουργεί.

«Είχαμε επίθεση πρόσφατα, ανθρώπους να τραυματίζονται 

και ένα νεκρό. Αυτό ήταν έργο του στρατηγού Σουλεϊμανί. Σώσα-
με πολλές ζωές με την επέμβαση στη Βαγδάτη», δήλωσε μεταξύ 
άλλων χαρακτηρίζοντας τον Σουλεϊμανί «τέρας».

Κληθείς να σχολιάσει το γεγονός ότι ο Ταγίπ Ερντογάν τον 
αποκάλεσε «μάρτυρα», είπε ότι ο καθένας έχει την άποψη του. 
«Διαφωνώ μαζί του αλλά πρέπει να λάβει υπόψη την κοινή γνώ-
μη της χώρας του», συμπλήρωσε.

Οι δηλώσεις μπροστά στις κάμερες κράτησαν 20 λεπτά, α-
κολούθησε τετ α τετ των δυο ηγετών και ακολούθως διευρυμένη 
σύσκεψη των δυο αντιπροσωπειών.

Σημειώνεται πως στη συνάντηση από αμερικανικής πλευράς 
παρευρίσκονταν, μεταξύ άλλων, ο αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Μάικ 
Πενς και οι υπουργοί Εξωτερικών Μάικ Πομπέο και Εμπορίου 
Γουίλμπουρ Ρος.

Ο πρωθυπουργός επισκέπτεται τον Λευκό Οίκο σε μια συ-
γκυρία που, όπως έχει τονίσει, οι ελληνοαμερικανικές σχέσεις 
βρίσκονται στο καλύτερο επίπεδο που ήταν ποτέ. Τόσο η ψήφιση 
του Eastmed Act από το Κογκρέσο όσο και οι θέσεις του Στέιτ 
Ντιπάρτμεντ και του Αμερικανού πρέσβη στην Αθήνα Τζέφρι Πά-
ιατ εναντίον της δήθεν συμφωνίας Τουρκίας - Λιβύης ενισχύουν 
τις ελληνικές θέσεις, την ώρα που η Τουρκία έχει οδηγηθεί, όπως 
έχει σημειώσει ο κ. Μητσοτάκης, στην απόλυτη απομόνωση.
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